
รายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง 

สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ. 2563 

วันที่ 25 พฤษภาคม 2563 เวลา 10.30 น. 

ณ  ห้องราชาวดี (ห้องประชุมเล็ก) สวนพฤกษาสิรินธร เทศบาลเมืองทุ่งสง                         

ผู้มาประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายโสภณ โมรา ประธานสภาเทศบาล โสภณ โมรา  

2 นายประจิน เนื้อเขียว รองประธานสภาเทศบาล ประจิน เนื้อเขียว  

3 นายสุวัฒน์ เนาว์รุํงโรจน ์ สมาชิกสภาเทศบาล สุวัฒน ์ เนาว์รุํงโรจน ์  

4 นายมนตรี กัลยา สมาชิกสภาเทศบาล มนตรี กัลยา  

5 นายยงยุทธ สมทอง สมาชิกสภาเทศบาล ยงยุทธ สมทอง  

6 นายจรัญ เมืองไทย  สมาชิกสภาเทศบาล จรัญ เมืองไทย   

7 ด.ต.ไพโรจน์ ภิญโญ สมาชิกสภาเทศบาล ไพโรจน์   ภิญโญ  

8 นายจิตติ  พรหมเพศ สมาชิกสภาเทศบาล จิตติ   พรหมเพศ  

9 นายโชคดี หนูคีรี สมาชิกสภาเทศบาล นายโชคดี หนูคีรี  

10 นายนคร  ทองค า สมาชิกสภาเทศบาล นคร  ทองค า  

11 นายโสภณ เมืองทรัพย์ สมาชิกสภาเทศบาล โสภณ เมืองทรัพย์  

12 นายปัญญา จินาวงศ ์ สมาชิกสภาเทศบาล ปัญญา จินาวงศ ์  

13 นายวิชัย พลายด๎วง สมาชิกสภาเทศบาล วิชัย พลายด๎วง  

14 นายปฏิภาณ เสนะคุณ เลขานุการสภาเทศบาล ปฏิภาณ เสนะคุณ  

ผู้ไม่มาประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายศุภชัย ฤกษ์มงคล สมาชิกสภาเทศบาล   ลา 

2 นายนิติพัฒน์ ชัยวิริยะกิจ สมาชิกสภาเทศบาล   ลา 

3 นายอ านวย เพ็งจันทร์ สมาชิกสภาเทศบาล   ลา 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายทรงชัย วงษ์วัชรด ารง นายกเทศมนตรี ทรงชัย วงษ์วัชรด ารง  

2 นายสมใจ จิตวิรัตน์นุกูล รองนายกเทศมนตรี สมใจ จิตวิรัตน์นุกูล  

3 นายธนคม เจริญฤทธิ์ รองนายกเทศมนตรี ธนคม เจริญฤทธิ์  

4 นายวัชระ วสุนธราภิวฒัก์ รองนายกเทศมนตรี วัชระ วสุนธราภิวฒัก์  

5 น.ส.สมฤดี หวังวาณิชชากร เลขานุการนายกเทศมนตรีเมืองทุํงสง สมฤดี หวังวาณิชชากร  

6 นางเตือนจิต จงคง รองปลัดเทศบาล เตือนจิต จงคง  

7 นางขนิษฐา รังสิมันตุชาติ หัวหน๎าส านักปลัด ขนิษฐา รังสิมันตุชาติ  

8 นายกษิดิศ แสงจันทร์ รก. ผอ.กองชํางสุขาภิบาลฯ กษิดิศ แสงจันทร์  

9 นางนงนภัส น าผล ผู๎อ านวยการกองสาธารณสุขฯ นงนภัส น าผล  

10 นายสุจินต์ สมทรง ประธานชุมชนบ๎านในหวัง สุจินต์ สมทรง  

11 นายไพวุฒิ ดวงทอง ประธานประชาอุทิศ ไพวุฒิ ดวงทอง  

12 นายเจริญพร วงศ์อักษร ประธานชุมชนยุทธศาสตร์ เจริญพร วงศ์อักษร  

13 นางสาวนาถยา ชัยกิจ ผู๎อ านวยการกองวิชาการฯ นาถยา ชัยกิจ  

14 นางจตุพร แก๎วเนิน รก.ผอ.กองการศึกษา จตุพร แก๎วเนิน  

15 นางสาวธีติมา โภคากรณ์ หน.ฝ่ายบริหารงานทั่วไป ธีติมา โภคากรณ์  

16 นายอนุชา ธนาวุฒ ิ ผู๎อ านวยการกองชําง อนุชา ธนาวุฒ ิ  

17 นายนาครินทร์ อินทรสุวรรณ นิติกรช านาญการ นาครินทร์ อินทรสุวรรณ  

18 นายณัฐวุฒิ ค าแหง นิติกรปฏิบัติการ ณัฐวุฒิ ค าแหง  

19 นางทิพย์วัลย์ รัตนพันธุ์ หัวหน๎าฝ่ายสํงเสริมฯ ทิพย์วัลย์ รัตนพันธุ์  

20 นางอารีย์ เจริญฤทธิ์ ผู๎อ านวยการกองคลัง อารีย์ เจริญฤทธิ์  

21 นางชมพูนุท รัตนสุภา พนักงานจ๎าง ส านักปลัดฯ ชมพูนุท รัตนสุภา  

22 นางสาวคณิดา ศิริพันธ์ ลูกจ๎างโครงการฯ ส านักปลัดฯ คณิดา ศิริพันธ์  

23 นายทวีศิลป์ พรหมสุด พนักงานจ๎างภารกิจ ส านักปลัดฯ ทวีศิลป์ พรหมสุด  

24 นางผุสดี จันทรเสน ลูกจ๎างโครงการฯ ส านักปลัดฯ ผุสดี จันทรเสน  

25 นายปิยพรรณ พุทธรักษา ลูกจ๎างโครงการฯ ส านักปลัดฯ ปิยพรรณ พุทธรักษา  

26 นายภาณุวัฒน์ สันติคุณากร ลูกจ๎างโครงการฯ ส านักปลัดฯ ภาณุวัฒน์ สันติคุณากร  
27 นายสุชาติ ชุมทอง พนักงานจ๎างภารกิจ ส านักปลัดฯ สุชาติ ชุมทอง  

28 นางสาวอนุสรา ข าจิตต์ เจ๎าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน อนุสรา ข าจิตต์  

29 นายจิรวัฒน์ แย๎มสืบพันธ์ ลูกจ๎างโครงการฯ ส านักปลัดฯ จิรวัฒน ์ แย๎มสืบพันธ์  
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เริ่มประชุมเวลา 10.30 น. 

นายปฏิภาณ เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

 ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาลมาครบองค์ประชุมแล๎ว กราบเรียนทํานประธานสภาฯ จุดเทียน ธูป เพ่ือ
บูชาพระรัตนตรัย และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมตํอไป กราบเรียนเชิญครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

เรียน ทํานนายกเทศมนตรี คณะผู๎บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล หัวหน๎าสํวนราชการ และผู๎เข๎ารํวม
ประชุมทุกทําน วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที ่๒ ประจ าปี พ.ศ. 2563 
วันที่ ๒๕  พฤษภาคม  2563 เวลา 10.30 น. ณ ห๎องราชาวดี (ห๎องประชุมเล็ก) สวนพฤกษาสิรินธร
เทศบาลเมืองทํุงสง  
ขอเชิญเลขานุการสภาแจ้งระเบียบวาระการประชุม ครับ  

นายปฎิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภา 

เรียน ทํานนายกเทศมนตรี คณะผู๎บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล หัวหน๎าสํวนราชการ และผู๎เข๎ารํวม
ประชุมทุกทําน วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ. 2563 
โดยมีระเบียบวาระการประชุม ดังนี้.- 
ระเบียบวาระท่ี ๑    เรื่องท่ีประธานแจ๎งให๎ที่ประชุมทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๒    รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่  ๒   

                         ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๓ ประชุมเมื่อวันที่  ๑๘  พฤษภาคม ๒๕๖๓  

ระเบียบวาระท่ี ๓   ญัตติเรื่อง  ขอความเห็นชอบกู๎เงินกองทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) 
                         เพ่ือด าเนินการในปีงบประมาณ ๒๕๖๓  จ านวน  ๖ รายการ ดังนี้ 
                        ๑.โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ภายในส านักงานเทศบาลเมืองทุํงสง  
                           งบประมาณ  ๒,๕๒๐,๐๐๐ บาท 
                        ๒. โครงการส ารวจออกแบบปรับปรุงแทงค์ประปา 
                            งบประมาณ ๔,๐๒๗,๐๐๐ บาท 
                        ๓. โครงการปรับปรุงทางเดินออกก าลังกายบริเวณสวนหลวง ร.๙  
                            งบประมาณ ๙,๐๗๘,๐๐๐ บาท 
                      ๔. โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟัลท์ติก ถนนเลียบทางรถไฟสายกันตัง 

       (หลังโรงพยาบาลทุํงสง) ชํวงที่ ๑  งบประมาณ  ๑,๑๕๔,๐๐๐ บาท 
                        ๕. โครงการกํอสร๎างรั้วรอบโรงเรียนรีสอร์ทอนุบาลทุํงสง   
                            งบประมาณ ๑๓,๖๕๐,๐๐๐ บาท 
                        ๖. โครงการกํอสร๎างอาคารสระวํายน้ าโรงเรียนรีสอร์ทอนุบาล  
                            งบประมาณ ๑๕,๘๐๐,๐๐๐ บาท (กองชําง) 

ระเบียบวาระท่ี ๔   ญัตติเรื่อง  ขอความเห็นชอบกู๎เงินกองทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) 
                         เพ่ือซื้อรถน้ า ๖ ล๎อ  จ านวน ๑ คัน งบประมาณ ๒,๕๐๐,๐๐๐ บาท (กองชําง) 

ระเบียบวาระที่ ๕   ญัตติเรื่อง  ขอความเห็นชอบกู๎เงินกองทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) 
                         เพ่ือจัดซื้อยานพาหนะและขนสํง จ านวน ๓ รายการ ดังนี้ 
                         ๑. รถยนต์บรรทุกน้ าแบบ จ านวน ๑ คัน  จ านวนเงิน  ๕,๐๐๐,๐๐๐  บาท 
                         ๒. รถยนต์ดูดสิ่งปฏิกูล  จ านวน  ๑  คัน      จ านวนเงิน  ๒,๘๐๐,๐๐๐  บาท 
                         ๓. รถยนต์กะบะบรรทุกขนาดเล็ก  จ านวน ๗ คัน จ านวนเงิน ๒,๘๐๐,๐๐๐ บาท 
                         (กองสาธารณสุข) 
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ระเบียบวาระท่ี ๖   ญัตติเรื่อง ขอความเห็นชอบกู๎เงินกองทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) 
                        เพ่ือซื้อรถบรรทุกชนิด ๑๐ ล๎อ พร๎อมดั้ม จ านวน ๑ คัน ในวงเงิน ๒,๙๐๐,๐๐๐  
                        บาท (สองล๎านเก๎าแสนบาทถ๎วน) 
                         (กองชํางสุขาภิบาล) 

ระเบียบวาระท่ี ๗   ญัตติเรื่อง  ขออนุมัติแก๎ไขเปลี่ยนแปลงระเบียบฯ ในการขอกู๎เงินจากส านักงาน 
                        เงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) เพื่อใช๎ในการบริหารจัดการด๎านการ 
                        ป้องกันแก๎ไขปัญหาสาธารณภัย ที่สภาเทศบาลได๎ให๎ความเห็นชอบในคราว 
                        ประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่  ๒   เมื่อวันที่ ๑๘  พฤษภาคม  ๒๕๖๓   
                         (ส านักปลัดเทศบาล) 

ระเบียบวาระท่ี 8   เรื่องอ่ืน ๆ          
                      

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องทีป่ระธานแจ๎งให๎ที่ประชุมทราบ 
         วันนี้ มีสมาชิกสภาเทศบาลลา  3  ทําน  คือ  

๑) นายนิติพัฒน์  ชัยวิริยะกิจ  
๒) นายศุภชัย     ฤกษ์มงคล 
๓) นายอ านวย    เพ็งจันทร์ 

 
นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๒       
ครั้งที่ 2  ประจ าปี พ.ศ.2563  ประชุมเมื่อวันที่ ๒๕  พฤษภาคม 2563 ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 

นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

รายงานการประชุมสภาเทศบาล อาจจะมีสมาชิกบางทํานได๎รายชื่อผู๎เข๎ารํวมประชุมเป็นแผํนเกําแตํ
แผํนใหมํมีการแก๎ไขนะครับ  ผู๎มาประชุมล าดับที่ ๕ นายมนตรี  กัลยา กับผู๎ไมํมาประชุม คือรายชื่อ
ซ้ าซ๎อนกันอยูํนะครับ และ แก๎ไขผู๎เข๎ารํวมประชุม  ล าดับที่ ๑๕  นางอารีย์ เจริญฤทธิ์ ซ้ ากับล าดับ ๒๒
ล าดับที่ ๑๗ นางจตุพร  แก๎วเนิน  ซ้ ากับล าดับที่ ๒๔  และล าดับที่ ๑๙ นางสาวอนุสรา  ข าจิตต์ ซ้ า
กับล าดับที่ ๓๒ ระเบียบวาระการประชุมมีทั้งหมด  ๑๔ ระเบียบวาระ ๒๖ หน๎า 
ระเบียบวาระท่ี 1 อยูํในหน๎าที่  ๕ 
ระเบียบวาระท่ี 2 อยูํในหน๎าที่  ๕ – ๖ 
ระเบียบวาระท่ี 3 อยูํในหน๎าที่ 6 – 7 
ระเบียบวาระท่ี 4,๕,๖  ถอนญัตติ 
ระเบียบวาระท่ี 7 อยูํในหน๎าที่ 11 – 13 
ระเบียบวาระท่ี 8 อยูํในหน๎าที่ 14 – 15 
ระเบียบวาระท่ี 9 อยูํในหน๎าที่ 15 – 16 
ระเบียบวาระท่ี 10 อยูํในหน๎าที่ 16 – 18 
ระเบียบวาระท่ี 11 อยูํในหน๎าที่ 18 - 20 
ระเบียบวาระท่ี 12 อยูํในหน๎าที่ 20 – 21 

ระเบียบวาระท่ี ๑๓  อยูํในหน๎าที่ 22 – 23 

และระเบียบวาระท่ี ๑๔ อยูํในหน๎าที่ 24 - 26 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกทํานใดจะแก๎ไขค าพูดหรือข๎อความในรายงานการประชุมนี้บ๎าง  
เชิญครับคุณปัญญา จินาวงศ ์
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นายปัญญา  จินาวงศ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

เรียนทํานประธานสภาที่เคารพ กระผมนายปัญญา  จินาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓  กระผมขอ
แก๎ไขญัตติเรื่องอ่ืน ๆ ในหน๎าที่ ๒๕  ครับ บรรทัดที่ ๑๕  และบรรทัดที่ ๑๖  โดยจะด าเนินการแจกถุงยัง
ชีพเพ่ือชํวยเหลือครัวเรือนราษฎร์ที่ได๎รับผลกระทบจากโรคระบาดไวรัสโคโรนา ๒๐๑๙ ในเขตเทศบาล
เมืองทุํงสง จ านวน  ๗,๒๐๐ ครัวเรือน ครับไมํใชํ   ๗,๒๐๐ บาท  และ จากครัวเรือนละ  ๕๕๐  บาท 
ครับไมํใชํ  ๕๐๐ บาท ขอแก๎ไขเพียงเทํานี้ครับ ขอบคุณครับทํานประธาน 
 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกทํานใดจะแก๎ไขอีกไหมครับ 
-ไมํมี- 
ถ๎าไมํมีผมถือวําที่ประชุมให๎การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่  2 ประจ าปี 
พ.ศ.2563 ประชุมเมื่อวันที่ ๑๘  พฤษภาคม  2563 นะครับ 
 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติเรื่อง  ขอความเห็นชอบในการกู๎เงินจากกองทุนสํงเสริมกิจการ
เทศบาล (ก.ส.ท.) ส าหรับใช๎จํายในโครงการกํอสร๎างโครงสร๎างพ้ืนฐาน จ านวน 6 โครงการ เป็น
งบประมาณท้ังสิ้น  ๔6,229,๐๐๐.-บาท (สี่สิบหกล๎านสองแสนสองหมื่นเก๎าพันบาทถ๎วน)  
 ขอเชิญคณะผู๎บริหารครับ 

นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนทํานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาที่เคารพรักทุกคน ส าหรับค าชี้แนะและได๎ดูใน
รายละเอียดท าให๎เกิดการประชุมในวันนี้เพ่ือให๎เกิดความเรียบร๎อยโดยเฉพาะด๎านเอกสาร และผมขอตํอ
นะครับ  ตอบเพ่ือให๎ทุกคนได๎ทราบกํอนวํา วงเงินที่เรากู๎เดิมทั้งหมด  ๓๒๘,๐๐๐,๐๐๐ บาท ได๎ช าระแล๎ว
เป็นเงิน  ๑๐๔,๘๖๓,๕๒๕.๔๖  บาท ยังคงเหลือเงินกู๎ที่ต๎องจําย เป็นเงิน ๒๒๓,๔๙๔,๗๗๓.๔๓ บาท เดิม
เรากู๎ในวงเงินที่คิดดอกเบี้ยของ ก.ส.ท. ๓ % แตํญัตติทั้งหมดที่ก๎ู ก.ส.ท.ในวันนี้ดอกเบี้ยจะเหลือ ๒.๕ % 
    ดังนั้น จะเป็นดอกเบี้ยที่ถูกกวําเดิมเพราะเนื่องจากวํา ทาง ก.ส.ท.เห็นวําท๎องถิ่นขณะนี้ได๎รับ
ผลกระทบจากเหตุการณ์ตําง ๆ และต๎องการที่จะให๎ท๎องถิ่นได๎ใช๎จํายที่จะสร๎างหรือบูรณะบ๎านเมือง  ก็ท า
ให๎ลดดอกเบี้ยเพราะมีวงเงินใน ก.ส.ท.ที่สะสมอยูํสูงมากนะครับ ซึ่งเป็นนโยบายของ ก.ส.ท. ครับ  ดังนั้น 
ญัตติเงินกู๎ ก.ส.ท. ทั้งหมดที่มีการผํานสภา  ไมํวําในเรื่องของรถดับเพลิง ขอเรียนวํารายละเอียดที่ยังไมํ
ถูกต๎องนะครับ เลยขอน ากลับเข๎ามาพิจารณาในวันนี้ทุกญัตติ ก็ขอเรียนทํานสมาชิกได๎ทราบกํอนนะครับ
วําเดี่ยวทํานจะสงสัยวําความสมบูรณ์ของเอกสารในวันนั้นแล๎วมันสมบูรณ์แล๎ว  แตํความถูกต๎องหลังจาก
ที่ทํานได๎ทักท๎วงเป็นสิ่งที่ดีที่ท าให๎  กอง/ฝ่าย/งาน ตําง ๆ ได๎มีความละเอียดมากยิ่งขึ้นแล๎วก็ยึดถือ
ระเบียบฯ ในการที่จะเสนอเข๎ามาสูํญัตติในการประชุม ผมคิดวําจะเป็นมาตรฐานที่ดี ส าหรับในการ
ประชุมตํอไปนะครับ  ถือวําตรงนี้เป็นการพัฒนารํวมกันครับ   ตํอไปขอให๎ทํานรองนายกฯ ได๎เสนอญัตติ
ตํอประธานฯ  ขอบคุณมากครับ 

นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองนายกเทศมนตรี 

กราบเรียนทํานประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายธนคม  เจริญฤทธิ์  รองนายกเทศมนตรี 
เมืองทุํงสง ขอเสนอญัตติเรื่อง ขอความเห็นชอบในการกู๎เงินจากกองทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (ก.
ส.ท.) ตามหลักการและเหตุผล ดังนี้.-  

      หลักการ 
ขอความเห็นชอบในการกู๎เงินจากกองทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) ส าหรับใช๎จําย

ในโครงการกํอสร๎างโครงสร๎างพ้ืนฐาน จ านวน 6 โครงการ เป็นงบประมาณทั้งสิ้น  ๔6,229,๐๐๐.-
บาท (สี่สิบหกล๎านสองแสนสองหมื่นเก๎าพันบาทถ๎วน)  

เหตุผล  
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ด๎วยประชาคมท๎องถิ่นได๎เสนอโครงการกํอสร๎างโครงสร๎างพ้ืนฐาน เพ่ือด าเนินการใน
ปีงบประมาณ ๒๕๖๓ ได๎แกํ  

๑. โครงการปรับปรุงภู มิทัศน์ภายในส านักงานเทศบาลเมืองทุ่งสง  โดยมี
วัตถุประสงค์เพ่ือเป็นการสร๎างภาพลักษณ์ที่ดีให๎เหมาะกับการเป็นเทศบาลเมืองและเกิดความ
สะดวกสบายในการให๎บริการประชาชน งบประมาณ ๒,๕๒๐,๐๐๐.-บาท 
  โดยด าเนินการ ดังนี้ 

(๑)  ท าการปูแอสฟัลท์ติกคอนกรีตพ้ืนที่ไมํน๎อยกวํา ๒,๑๓๒ ตารางเมตร            
(๒)  งานวางขอบกันหินและปลูกต๎นไม๎ ๑๗ ต๎น  
(๓)  งานรั้วไม๎หมอนรถไฟ  
(๔)  ปรับปรุงอาคารเทศกิจอาคารเกํา ๑ หลัง     
(๕) งานทางเดินพ้ืนไม๎เทียมพ้ืนที่ ๕๕ ตารางเมตร 
(๖) งานกํอสร๎างเขื่อนกั้นคลองขนาด ๓.๔๐ เมตร งานติดตั้งระบบไฟฟ้าโซลําเซลล์สูง ๕ 

เมตร ๖๐ วัตต์  
๒. โครงการจ้างออกแบบเสริมความแข็งแรงแท็งค์น้ าประปา  และโครงการ

ปรับปรุงซ่อมแซมแท็งค์น้ าประปา โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือส ารองน้ าใช๎ในตลาดสด เทศบาลเมืองทุํงสง 
และเพ่ือส ารองน้ าใช๎ในภาวะฉุกเฉิน เชํน อัคคีภัย ภาวการณ์ขาดแคลนน้ าในชํวงฤดูแล๎ง งบประมาณ 
๔,๐๒๗,๐๐๐.-บาท 

โดยด าเนินการ ดังนี้  
๒.๑ เพ่ือด าเนินการส ารวจโครงสร๎างถังเก็บน้ า ภายในเทศบาลเมืองทุํงสง วิเคราะห์

เสถียรภาพโครงสร๎างเดิมของถังเก็บน้ าตามหลักวิศวกรรมพร๎อมด าเนินการออกแบบเพ่ือการซํอมและ
เสริมก าลังโครงสร๎าง 

๒.๒ เพ่ือด าเนินการปรับปรุงซํอมแซมแทงค์น้ าประปา               
(๑)  ด าเนินการส ารวจวิเคราะห์เสถียรภาพโครงสร๎างแทงค์น้ าประปา เพ่ือก าหนด

ขอบเขตวิธีการซํอมแซมโครงสร๎างอาคาร 
(๒) ด าเนินการส ารวจเพ่ือเก็บรายละเอียดข๎อมูลลักษณะของอาคารดังกลําว เพ่ือ

จัดท ารายละเอียดขององค์อาคาร 
(๓) ด าเนินการทดสอบหาคําก าลังวัสดุในที (in-situ strength of material) 
(๔) ด าเนินการวิเคราะห์เสถียรภาพของอาคารด๎วยวิธี Ultimate Strength (ACI 

318) 
(๔) น าข๎อมูลที่ได๎มาวิเคราะห์เพ่ือใช๎ในการซํอมแซมและเสริมก าลังตํอไป 
(๕) ด าเนินการปรับปรุงซํอมแซมแท็งค์น้ าประปา ภายในเทศบาลเมืองทุํงสง จ านวน 

๑ ถัง ตามแบบรูปและรายการ 
๓. โครงการปรับปรุงทางเดินออกก าลังกายบริเวณสวนหลวง ร.๙  โดยมี

วัตถุประสงค์เพ่ือให๎ประชาชนได๎ใช๎พ้ืนที่ในการออกก าลังกายและท ากิจกรรมรํวมกัน งบประมาณ 
๙,๐๗๘,๐๐๐.-บาท โดยด าเนินการ รื้อผิวยางที่ช ารุดพร๎อมขัดผิวหน๎าคอนกรีตเดิม รวมพ้ืนที่รื้อถอน
ประมาณ ๒,๑๐๕ ตารางเมตร และด าเนินการท าผิวทางเดินออกก าลังกายด๎วยการปูพ้ืนยางสังเคราะห์
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ส าหรับลานออกก าลังกายจากวัสดุยางสังเคราะห์ ความหนา 13.00 มม. พ้ืนที่ประมาณ ๒,๑๐๕ 
ตารางเมตร พร๎อมตีเส๎นทางเดินสีขาว 

๔. โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟัลท์ติก ถนนเลียบทางรถไฟสายกันตัง                    
(หลังโรงพยาบาลทุ่งสง) ช่วงที่ ๑ โดยมีวัตถุประสงค์ เพ่ือปรับปรุงซํอมแซมถนนที่ช ารุด ให๎สามารถ
ใช๎งานได๎ งบประมาณ ๑,๑๕๔,000.-บาท โดยด าเนินการ  ปรับปรุงผิวจราจรแอสฟัล์ติก ถนนเลียบ
ทางรถไฟสายกันตัง (หลังโรงพยาบาลทุํงสงเกํา) ชํวงที่ ๑ กํอสร๎างถนนพาราแอสฟัลท์ติกคอนกรีตบด
อัดแนํน หนาเฉลี่ย ๐.๐๕ เมตร กว๎างประมาณ ๗.๕๐ เมตร ความยาวประมาณ ๓๐๐ เมตร หรือพ้ืนที่
ไมํน๎อยกวํา ๒,๔๑๐ ตารางเมตร 

๕. โครงการก่อสร้างรั้วรอบโรงเรียนรีสอร์ทอนุบาลทุ่งสง โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือ
กํอสร๎างรั้วโรงเรียนให๎ได๎มาตรฐาน และป้องกันการรุกล้ าเขตโรงเรียน งบประมาณ ๑๓,๖๕๐,๐๐๐.-
บาท 

 โดยด าเนินการ ดังนี้ 
 (๑) ด าเนินการกํอสร๎างรั้วด๎านทิศเหนือ (Type A) ความยาวประมาณ 96.00 

เมตร  
 (๒) ด าเนินการกํอสร๎างรั้วด๎านทิศเหนือ (Type B) ความยาวประมาณ 223.00 

เมตร  
 (๓) ด าเนินการกํอสร๎างรั้วด๎านทิศใต๎และทิศตะวันตก (Type C) ความยาวประมาณ 

602.00 เมตร  
 (๔) ด าเนินการกํอสร๎างรั้วเตี้ย ความยาวประมาณ 235.00 เมตร 
๖. โครงการก่อสร้างอาคารสระว่ายน้ าโรงเรียนรีสอร์ทอนุบาล  โดยมีวัตถุประสงค์

เพ่ือ           ฝึกทักษะเด็กนักเรียนและเยาวชนในโรงเรียนและในชุมชนสามารถวํายน้ าเป็น และ
สํงเสริมการออกก าลังกาย การใช๎เวลาวํางให๎เป็นประโยชน์ หํางไกลยาเสพติด  งบประมาณ  
๑๕,๘๐๐,๐๐๐.-บาท  

โดยด าเนินการ ดังนี้ 
(๑) กํอสร๎างอาคารสระวํายน้ า จ านวน ๑ หลัง  
(๒) กํอสร๎างสระวํายน้ า จ านวน ๒ สระ ได๎แกํ สระวํายน้ าเด็กเล็ก ขนาดกว๎าง 6.00 

x 7.00 เมตร และสระวํายน้ าใหญํ ขนาด 15.40 x 25.00 เมตร 

ระเบียบ/ข้อกฎหมาย 
๑. หนังสือกระทรวงมหาดไทย ดํวนมาก ที่ มท 0808.3/ว 783 ลงวันที่ 1 มีนาคม 

2554    เรือ่ง ซักซอ๎มแนวทางการก๎ูเงินขององค์การบรหิารสํวนจงัหวัด เทศบาล และเมืองพัทยา 
2. หนังสือจังหวัดนครศรีธรรมราช ที่ นศ 0023.3/ว 2346 ลงวันที่ 23 เมษายน 

2563     เรือ่ง ซักซอ๎มหลักเกณฑ์และแนวทางปฏิบัติเก่ียวกับการก๎ูเงนิทุนสํงเสรมิกิจการเทศบาล 
3. หนังสือส านักงานเงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล ที่ มท 0808.4/ว4 ลงวันที่13 

เมษายน 2563 เรื่อง ซักซ๎อมหลักเกณฑ์และแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการกู๎เงินทุนสํงเสริมกิจการ
เทศบาล 

4. ประกาศคณะกรรมการเงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล ลงวันที่ 3 เมษายน 2563             
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เรื่อง หลักเกณฑ์การก๎ูเงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล เพ่ือด าเนินกิจการอ่ืน เกี่ยวกับวงเงินการให๎กู๎ 
พร๎อมนี้ได๎แนบรายละเอียดโครงการพัฒนา ตามแผนพัฒนาท๎องถิ่น (พ.ศ. 2561 – 

2565)เทศบาลเมืองทุํงสง เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง/แก๎ไข ฉบับที่ 1/2562 หน๎า 7 และแผนพัฒนา
ท๎องถิ่น (พ.ศ.2561 ถึง 2565) เทศบาลเมืองทุํงสง เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง/แก๎ไข ฉบับที่ 4/2563 
หน๎า 20, 27, 28, 29, 32 และหน๎า 45 มาด๎วยแล๎ว จึงขอเสนอญัตติตํอสภาเทศบาล เพ่ือขอความ
เห็นชอบในการกู๎เงินจากกองทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) เพ่ือด าเนินการ งบประมาณทั้งสิ้น ๔
6,229,๐๐๐.-บาท (สี่สิบหกล๎านสองแสนสอง-หมื่นเก๎าพันบาทถ๎วน)                                     
ขอได๎โปรดน าเสนอตํอที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองทุํงสง พิจารณาให๎ความเห็นชอบตํอไป 
ขอแสดงความนับถือ   นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง  นายกเทศมนตรีเมืองทุํงสง  
      

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกทํานใด จะอภิปรายในญัตตินี้บ๎างครับ 
เชิญครับ คุณปัญญา  จินาวงศ์ 

นายปัญญา  จินาวงศ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนทํานประธานสภาที่เคารพ กระผมนายปัญญา  จินาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาล
เมืองทุํงสง     เขต 3  ในญัตติเรื่อง  ขอความเห็นชอบในการกู๎เงินจากกองทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล 
(ก.ส.ท.)  ส าหรับใช๎จํายในโครงการกํอสร๎างโครงสร๎างพ้ืนฐาน จ านวน 6 โครงการ เป็นงบประมาณ
ทั้งสิ้น  ๔6,229,๐๐๐.-บาท (สี่สิบหกล๎านสองแสนสองหมื่นเก๎าพันบาทถ๎วน)  

๑. โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ภายในส านักงานเทศบาลเมืองทุ่งสง  งบประมาณ 
๒,๕๒๐,๐๐๐.-บาท 
  ๒. โครงการจ้างออกแบบเสริมความแข็งแรงแท็งค์น้ าประปา  และโครงการ
ปรับปรุงซ่อมแซมแท็งค์น้ าประปา งบประมาณ ๔,๐๒๗,๐๐๐.-บาท 

 ๓. โครงการปรับปรุงทางเดินออกก าลังกายบริเวณสวนหลวง ร.๙  งบประมาณ 
๙,๐๗๘,๐๐๐.-บาท  

๔. โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟัลท์ติก ถนนเลียบทางรถไฟสายกันตัง                    
(หลังโรงพยาบาลทุ่งสง) ช่วงท่ี ๑  งบประมาณ ๑,๑๕๔,000.-บาท  

๕. โครงการก่อสร้างรั้วรอบโรงเรียนรีสอร์ทอนุบาลทุ่ งสง   งบประมาณ 
๑๓,๖๕๐,๐๐๐.-บาท 

๖. โครงการก่อสร้างอาคารสระว่ายน้ าโรงเรียนรีสอร์ทอนุบาล   งบประมาณ  
๑๕,๘๐๐,๐๐๐.-บาท  

ขอแสดงความคิดเห็นในญัตตินี้เรากู๎ ๔๖,๒๒๙,๐๐๐ บาท อยากแสดงความคิดเห็น
ในโครงการที่ ๒  โครงการจ้างออกแบบเสริมความแข็งแรงแท็งค์น้ าประปา  และโครงการปรับปรุง
ซ่อมแซมแท็งค์น้ าประปา งบประมาณ ๔,๐๒๗,๐๐๐.-บาท ผมวําแท็งค์น้ าประปานําจะสร๎างใหมํได๎
หรือไมํครับ เพราะวําอายุการใช๎งานนานมากแล๎วครับ ผมเกิดมาผมก็เห็นแท็งค์น้ าประปาแล๎วครับ  ไมํ
ทราบวําสร๎างไว๎สมัยไหนครับทํานประธานฯ  ผมอยากให๎สร๎างใหมํ นี่ก็งบประมาณเยอะ  ๔  ล๎านกวํา
บาทไมํรู๎วําจะได๎ดีหรือไมํ แล๎วก็ตั้งอยูํในบรเวณเทศบาล ท าให๎รถติด เวลารถมาเอาน้ าไมํใชํเฉพาะรถ
น้ าของเรา  ของ อ.บ.ต. อ่ืน เทศบาลอ่ืน ๆ ก็มาขอความชํวยเหลืออยากให๎พ้ืนที่ตรงนั้นไปสอดรับกับ
โครงการที่ ๑ โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ภายในส านักงานเทศบาลเมืองทุ่งสง โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือ
เป็นการสร๎างภาพลักษณ์ที่ดีให๎เหมาะสมกับการเป็นเทศบาลเมืองและเกิดความสะดวกสบายในการ
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ให๎บริการประชาชน  ถ๎าแท็งค์นี้เราไมํเอกแล๎ว  เพราะวํานานแล๎ว ท าอยํางไรก็ได๎ปรับปรุงพ้ืนที่ใน
เทศบาลให๎สวยงาม  ผมวําจะให๎ไปสร๎างที่หลังดับเพลิงครับ  มีพ้ืนที่อยูํมาก  เมื่อกํอนที่เราจะไปสร๎าง
เทศบาลอยูํตรงนั้นผมจ าได๎  หลังดับเพลิงตรงนั้นสร๎างใหมํ รถดับเพลิงเข๎าออกสดวกสบาย เพราะ
งบประมาณ ๔ ล๎านกวําก็หลายตังค์อยูํ  เราจะได๎มีพ้ืนที่กว๎างในเทศบาล เพราะเทศบาลคับแคบอยูํ
แล๎ว  ผมเข๎าไปในแตํละครั้งตรงนั้นเอารถน้ ามาจอดรอและคนมาติดตํอราชการในแตํละครั้งรถติดมี
ปัญหาพอสมควรครับ ขอแคํนี้ครับทํานประธานครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญครับทํานนายกฯ 

นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

ขอบคุณครับทํานประธานสภา  เคยคิดตั้งแตํครั้งแรกวําถ๎าเรารื้อออก แตํกลุํมอนุรักษ์เค๎าคิดวําเป็น
สัญญลักษณ์ของเทศบาลเราที่คูํกับเทศบาลต าบลปากแพรกที่ดั้งเดิมที่เราใช๎อยูํ ณ ปัจจุบันเราได๎รับมอบ
แท็งค์ ปั้ม อะไรตําง ๆ ทั้งหมดในการผลิตน้ าประปาเลี้ยงคนทั้งต าบลปากแพรก  ผมคิดวําตรงนี้มันเป็น
อนุสรณ์ท่ีเราได๎รับมอบมาและสิ่งส าคัญที่สุด แท็งค์น้ าประปาตรงนี้เราดูดน้ าจากคลองมาพักผํานกรอง
ทรายเติมคลอรีนปั้มขึ้นแท็งค์จํายไปล๎างตลาดทุกวันนี่คือสิ่งส าคัญในการจัดการความสะอาดของตัวเมือง 
รถน้ าจริง ๆ เราให๎เฉพาะรถของเทศบาลก็ได๎ รถนอกเราบอกไมํให๎  ในข๎อเท็จจริงเรานําจะท าอยํางนั้นได๎  
แตํเราท าไมํได๎เนื่องจากวําเมื่อเกิดภัยแล๎วและระยะเวลาในการรับน้ า  ๑๕  นาที ๑๒,๐๐๐ ลิตร กับ ๑ 
ชั่วโมง  ผมคิดวําตรงนี้คําใช๎จํายในการใช๎เชื้อเพลิงอะไรตําง ๆ ถึงแม๎เทศบาลทุํงสงจะเป็นภาระ แตํอยําง
น๎อยที่สุดเราก็ได๎ใจในการที่เราเป็นผู๎ประสาน  ศูนย์กลางบูรณาการในการท างานนี่คือจุดส าคัญแล๎วก็
สามารถใช๎เป็นการส ารองน้ าดับเพลิง  ระยะเวลาในการเอารถน้ ามา  ๑๕  นาทีตํอคัน  ถ๎าเกิดเพลิงไหม๎
เราก็ดีเลย์ได๎  ผมคิดวําตรงนี้จะชํวยเหตุอัคคีภัย  ในทุกจุดได๎เป็นอยํางดีแล๎วเราก็สามารถที่จะใช๎เวลา
อยํางรวดเร็วนะครับ  ทํานจะเห็นนะครับวําคลองทําเลา  เราต๎องท าฝายแล๎วต๎องให๎มีน้ าดูดขึ้นมาเต็ม
แท็งค์อยูํตลอดเวลา  ๒๔  ชั่วโมง   น้ าจากแท็งค์ไปตลาด  ซึ่งตลาดก็ใช๎  ๒๔ ชั่วโมงเชํนเดียวกัน  ถ๎าขาด
วันไหนปั้มเสีย  จะเห็นทันทีวําแมํค๎าในตลาดก็จะโวยวายนะครับ 
        ความเหมาะสมในการที่จะรื้อแท็งค์น้ า  ผมขอเรียนนะครับวํา  ถ๎าไปท าที่ดับเพลิงไมํเหมาะสม
แนํนอน  เพราะเนื่องจากทางเข๎าออกไมํสะดวกกับแคบ  เพราะเราไปสร๎างสนามเทนนิสและเป็นโรงยิม
แบตมินตัน  จะเห็นวําคนที่มาออกก าลังกายตําง ๆ สร๎างสะพานข๎ามจากหอสมุดมาอีกตัว  แล๎วก็มาใน
พ้ืนที่ตรงนั้น  ผมคิดวําภูมิทัศน์ก็ไมํสวยอีกเมื่อเวลาที่เราจัดงานลอยกระทง    ดังนั้นความคุ๎มคํา  ผมคิด
วําการอนุรักษ์และเป็นอนุสรณ์ส าหรับตัวเมืองตรงนี้ความคุ๎มคําสูงมากกวําที่เราจะรื้อถอน  ถ๎าเทศบาล
รื้อถอนคนที่ตํอต๎านหรือพวกที่อนุรักษ์จะออกมาทันที  จะไมํคุ๎มคํากับสิ่งที่เราต๎องท า  แตํเราสามารถ
อนุรักษ์และเก็บไว๎  ทํานจะเห็นวําเราทาสีเหลืองไว๎เป็นแลนด์มาร์คจุดหนึ่งของเทศบาล  ความสวยงาม
โดดเดํนเกิดขึ้นทันทีนะครับ  ประกอบกับตัวตึกที่เราออกแบบใหมํ   
       ขณะนี้ความแออัด  แผนตํอไปทางเทศบาลขยายและได๎ประสานที่จะซื้อที่ดินส าหรับท าที่จอดรถ
และส านักงานเทศบาลอีกสํวนหนึ่ง  ขณะนี้ประสานงานอยูํนะครับ  ผมคิดวําราคาก็ไมํสูงมาก  ซึ่ง
สามารถด าเนินการได๎อาจต๎องใช๎เวลานะครับ  ดังนั้นสํวนนี้ขอเรียนวํา  ความเห็นทํานจะเห็นวํามันโอเค
นําจะเป็นอยํางนั้นเป็นสํวนดี  ระยะแรกก็เห็นด๎วยให๎สถาปนิกมาค านวณออกแบบโครงสร๎างเค๎าบอกวํา
นายกฯ  นําจะรื้อนะครับ  นําจะรื้อทิ้งเนื่องจากวําโครงสร๎างนานแล๎วก็เป็นความคิดเหมือนกัน แตํเมื่อมี
เทคโนโลยีมา  เราควรอนุรักษ์ดีกวําเพราะวําอาคารเกําที่มีอายุ  ๑๐๐ – ๒๐๐ ปี เค๎าสามารถใช๎
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เทคโนโลยีในการท านุบ ารุงรักษาเก็บไว๎ให๎เป็นแลนด์มาร์คของเมือง  ขอเรียนทํานประธานนะครับ  ให๎
ทราบวําสิ่งที่เราจ าเป็นต๎องเก็บไว๎ก็ต๎องเก็บไว๎  ถ๎าอยํางนั้นเราไมํเก็บไว๎เหมือนกับอาคารส านักงานเกํา  
งานทะเบียน  บางคนบอกท าไมไมํรื้อ  บางคนบอกวํานายกต๎องเก็บไว๎นะ  อาคารนี้รื้อไมํได๎  ซึ่งผมคิดวํา
ในยุคปัจจุบันเค๎าต๎องการที่จะเก็บสิ่งเกํา ๆ ไว๎ให๎ชนรุํนหลังได๎เห็นวํารูปรํางลักษณะความเป็นมา
ประวัติศาสตร์เป็นอยํางไร  ขอบคุณมากครับ  

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญครับคุณประจิน  เนื้อเขียว 

นายประจิน  เนื้อเขียว 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนทํานประธานสภาที่เคารพ  กระผม  นายประจิน  เนื้อเขียว  สมาชิกสภา
เทศบาล  ขออภิปรายในญัตติ เรื่อง ขอความเห็นชอในการกู๎เงินจากเงินกองทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล 
(ก.ส.ท.) จ านวน  ๖  รายการ  งบประมาณทั้งสิ้น  ๔๖,๒๒๙,๐๐๐ บาท  ผมจะขอหารือในโครงการที่ ๖ 
โครงการก่อสร้างอาคารสระว่ายน้ าโรงเรียนรีสอร์ทอนุบาล  โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือฝึกทักษะเด็ก
นักเรียนและเยาวชนในโรงเรียนและในชุมชนสามารถวํายน้ าเป็น และสํงเสริมการออกก าลังกาย การ
ใช๎เวลาวํางให๎เป็นประโยชน์ หํางไกลยาเสพติด งบประมาณ  ๑๕,๘๐๐,๐๐๐.-บาท ทํานประธานที่
เคารพครับ  ตรงนี้ผมขอท าความเข๎าใจนิดวํา เยาวชนในชุมชน  จะใช๎ระเบียบวิธีการอยํางไรที่จะเข๎า
ไปใช๎สระวํายน้ า ในโรงเรียนรีสอร์ทอนุบาล  ขอกราบเรียนเทํานี้ครับ 
 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญครับทํานนายกฯ 

นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

ขอบคุณครับ  หลายคนก็ถามผมกํอนที่จะด าเนินการ  ผมคิดวําเป็นสิ่งที่ดีครับ  โรงเรียนต๎องจัดระเบียบ  
หลังจากที่ไมํได๎ใช๎ส าหรับเด็กอนุบาล  เด็กในสังกัดเทศบาลอาจจะเป็นชมรมตําง ๆ รวมถึงประชาชน
ทั่วไป  นอกเวลาราชการอาจจะต๎องมีการเสียคําใช๎จําย  อาจจะถูกกวําเอกชน  เข๎ามาอาจจะใช๎ตรงนี้ได๎  
ดังนั้น  สระแหํงนี้จะต๎องเกิดประโยชน์กับทุกคน ทุกรุํน  แตํวําการก าหนดข๎อระเบียบของสระ  จะต๎องมี
การก าหนดขึ้นมาใหมํ  หลังจากมีการกํอสร๎างเสร็จนะครับ  ขอบคุณครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญครับคุณปัญญา  จินาวงศ์ 

นายปัญญา  จินาวงศ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

ผมนายปัญญา  จินาวงศ์  สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๓ ขอบคุณทุกฝ่ายบริหารที่ได๎ชี้แจง เรื่องพ้ืนที่ไปตํอ
ในด๎านสนามเทนนิส  สนามกีฬา ผมอยากให๎คณะฝ่ายบริหารหาที่จอดรถเทศบาล เราจะสร๎างสนามกีฬา
เหมือนอยูํในคอมเพล็กซ์ทั้งหมดเหมือนกับที่สนามกีฬาเทศบาลนครตรัง  ไปถึงได๎เลํนหมดเลย  กีฬาทุก
ชนิดอยูํในสนามทั้งนั้น  อยากให๎ทุกชนิดกีฬามารวมอยูํในสถานที่เดียวกันเลยครับ ผมวําหาซื้อที่ดินไป
เลย 
     โครงการที่ ๓ โครงการปรับปรุงทางเดินออกก าลังกายบริเวณสวนหลวง  ร.๙ โดยมีวัตถุประสงค์
เพ่ือให๎ประชาชนได๎ใช๎พ้ืนที่ในการออกก าลังกาย  และท ากิจกรรมรํวมกัน  งบประมาณ  ๙,๐๗๘,๐๐๐  
บาท  โครงการนี้ผมคลับคล๎ายคลับคลาเหมือนอยูํในงบประมาณ ๒๕๖๓  หรือวําเราโอนย๎ายไปตรงอ่ืน
แล๎ว  ผมจ าไมํคํอยได๎  แตํผมเห็นวํามาอยูํในเงินกู๎นี้อีก  ผมไมํเข๎าใจครับ  อยากเรียนถามแคํนี้ครับ  
ขอบคุณครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญนายกฯ  ครับ 
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นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

ขอขอบคุณครับ  ขอชี้แจงในเรื่องของทางเดินนะครับ  วําตอนนั้นเราได๎ผํานสภาและได๎มีการประมูล  ได๎
ผู๎รับจ๎างแล๎ว  แตํมีการร๎องคัดค๎าน  เมื่อร๎องคัดค๎าน  เค๎าอุทธรณ์มาวําญัตติเรื่องนี้วําผําน  กู๎เลย
ปีงบประมาณเงินนั้นตกไป  เราก็เลยมาตั้งรายการใหมํ  เลยมาใช๎เงินกู๎ในปีนี้  ซึ่งเป็นแบบของนวัตกรรม
ใหมํ  ที่ข้ึนทะเบียนนวัตกรรมใหมํ ซึ่งเป็นลูํวิ่งระบบเชนวัลผสมยางธรรมชาติ ที่ดีกวําเดิมเข๎ามานะครับ      
       เรื่องสนามกีฬา  ผมคิดวําทุกคนทั้งผู๎บริหารที่นั่งอยูํตรงนี้  ก็อยากหาที่ดิน  ๕๐  ไรํ  แตํผมคิดวําทุํง
สงที่ในเขตเทศบาลหาไมํได๎อยํางนั้น  เราพยายามอยูํแล๎วได๎ที่ดินที่เดียวคือโรงเรียนอนุบาลรีสอร์ท  ผม
คิดวําเป็นแปลงที่ใหญํที่สุดที่เทศบาลซื้อไว๎สมัยนั้นนะครับ  ตอนนี้ผมวําหาที่ดินให๎ได๎  ๒๐  ไรํก็เกํงแล๎ว  
เพราะขณะนี้โรงเรียนมัธยมวัดทําแพ  ก็ต๎องการขยายโรงเรียน  และก าลังประสานซื้อที่ดินเชํนเดียวกัน  
ขณะนี้ก าลังติดตํออยูํ  ขอเรียนนอกเรื่องนะครับ  ได๎เรียนให๎สมาชิกได๎ทราบวํา  ก าลังตํอรองราคากันอยูํ  
ทีจ่ะขยายออกไป  ๘  ไรํ  เพราะขณะนี้เด็กนักเรียน  ๑,๒๐๐ กวําคน  แออัดพอ ๆ กับโรงเรียนวัดชัยชุม
พลเชํนเดียวกันนะครับ  ซึ่งถ๎าสามารถตกลงติดตํอได๎ในพ้ืนที่  ๘  ไรํ  ก็จะเป็นอาคารเรียนส าหรับ  ม.
๔,๕,๖  ได๎มีสนามฟุตบอลอีกหนึ่งสนาม  ซึ่งขณะนี้ก าลังประสานงานอยูํ  ถ๎าส าเร็จแล๎วผมคิดวําสํวนนี้จะ
ชํวยโรงเรียนมัธยมได๎   ขอเรียนวําที่ดินในทุํงสงแพงมาก   คอมเพล็กซ์ผมคิดวําเป็นความหวัง  ถ๎าเราไมํ
คิดวําตัวเขตเทศบาลของเราเองในอนาคต   ถ๎าศูนย์ราชการเกิดในพ้ืนที่  ๑,๐๐๐ ไรํ  ที่จะเป็นศูนย์
ราชการซึ่งทางเทศบาลได๎ท าแผนกับอ าเภอเพ่ือขออนุมัติที่ดินที่ควนไม๎แดง  ถ๎าส าเร็จผมคิดวําความ
เป็นไปได๎ที่จะเป็นคอมเพล็กซ์นะครับ  ถึงแม๎วําไมํอยูํในเขตเทศบาล  แตํผมคิดวําในอนาคตทุํงสงจะ
ยิ่งใหญํไมํน๎อยกวําจังหวัด  ขอขอบคุณครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ทํานสมาชิกคงเข๎าใจนะครับ   ขอเชิญคุณประจิน  เนื้อเขียว 

นายประจิน  เนื้อเขียว 
สมาชิกสภาเทศบาล 

มีที่ดินอยูํ  ๑  แปลง  ทีต่ิดอยูํกับโรงเรียนกีฬาฯ  ตรงนั้นให๎ทํานนายกฯ  ชํวยประสานดูวําเค๎าจะขาย
หรือไมํ  เป็นที่ของเอกชนทั้งหมดโดยประมาณ  ๓๐  ไรํ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญนายกฯ  ครับ 

นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

ผมประสานแล๎วตั้งแตํสมัยที่ทํานอดีตเทศมนตรีเจริญฤทธิ์  ทํานประสานไป  เจ๎าของที่บอกวําไมํขายนะ
ครับ  และตอนนี้ผมเรียนทํานเจ๎าอาวาสทํานชะอ๎อนให๎ทํานลองพูดคุยดู  เราจะขอซื้อครัวละ  ๕  ไรํ  ๑๐ 
ไรํ กํอน  เพราะวําโรงเรียนกีฬาก็คับแคบพอสมควร  เพราะต๎องการที่จะมีโรงยิม  มีสนามกีฬาที่
มาตรฐานเชํนเดียวกัน  ผมประสานแล๎วครับแตํผมคิดวําคงจะแพงพอสมควร  เพราะเป็นที่ดินของคนที่มี
เงินและไมํเดือดร๎อน  เพราะคนที่กรีดยางอยูํกรีดเทําไหรํก็ไมํได๎สํง  ที่ไมํอยากให๎ขายเพราะวําเค๎าสามารถ
เลี้ยงตัวเองได๎จากที่ผมทราบนะครับ  ตอนนี้ก็ประสานอยูํครับ  ขอขอบคุณครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญครับคุณประจิน  เนื้อเขียว 

นายประจิน  เนื้อเขียว 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนทํานประธาน ผมขอผํานไปยังผู๎บริหาร  เพราะที่ดินตรงนั้นรวมๆ แล๎วหลายเจ๎านะครับ  เป็น
คนในตลาด  แตํที่ดินตรงนั้นเป็นทางปิดอยูํด๎วย  ถ๎าไมํแพงมากก็ประสานดู  ซื้อได๎ คือผมเห็นด๎วยมันมี
พ้ืนที่เดียวสามารถจะขยายได๎เพราะมันไปติดริมคลองอยูํด๎วย  ขอขอบคุณครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ที่ดินตรงนั้นพ้ืนที่ใหญํนะครับ  สวนยางผืนใหญํนั้นเขาบอกวําถ๎าจะขายจะบอกน๎าแขก  ลูกจ๎างของเขา
สนิทกัน  แตํพอมาหลัง ๆ ได๎ขําววําติดถนนผังเมือง เค๎าได๎ขําวตรงนั้นมาบอกวําไมํขายแล๎ว 
เชิญครับ ด.ต.ไพโรจน์  ภิญโญ 
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ด.ต.ไพโรจน์  ภิญโญ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนทํานประธานสภาที่เคารพ  กระผม ด.ต.ไพโรจน์  ภิญโญ  สมาชิกสภาเทศบาลได๎พูดคุย
เกี่ยวกับเรื่องนี้ปรากฎวําเจ๎าของที่ดินที่มีเขตติดตํอกับโรงเรียนกีฬาซึ่งผังเมืองติดกับคลองตรงนั้น
ประมาณ  ๒๐  ไรํ  ได๎ประสานมาทางประธานชุมชนในหวัง ประธานสุจินต์  สมทรง  แจ๎งมาวําถ๎าไมํมี
ใครติดตํอที่จะซื้อเค๎าจะขาย ซื้อคุณพวงศรีฯ  ขอเรียนชี้แจงเทํานี้ครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญครับทํานนายกฯ 

นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนทํานประธาน  ผมคิดวําให๎ประสานได๎เลยและคํอยคุยกัน  เพราะวําทํานประธานสุจินต์       
สมทรง  ก็นั่งอยูํตรงนี้ได๎รับทราบ  ขอขอบคุณครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญคุณประจิน  เนื้อเขียว 

นายประจิน  เนื้อเขียว 
สมาชิกสภาเทศบาล 

ที่ดินตรงนั้นนะครับ  อยําให๎เกินร๎อยล๎านซื้อได๎ครับ  ผมยินดีให๎ซื้อครับ  เพราะวําที่ดินมันไมํมีจริง ๆ คือ
เป็นที่ดินที่มีภูมิทัศน์ดีที่สุดครับ  ผมเห็นด๎วยครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกทํานใดอีกไมํครับ  เชิญคุณปฏิภาณ  เสนะคุณ 

นายคุณปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภา 

กราบเรียนทํานประธานสภาผมนายปฏิภาณ  เสนะคุณ  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองทุํงสง  ฝากถามทําน
ประธานผํานไปยังผู๎บริหารนะครับ เรื่องสวนหลวง ร.๕  ทางเดินที่เคยเข๎าสภาไปเมื่อกํอนเราจะท าเป็น
พ้ืนยางใชํไมํครับ  นายกฯ บอกวําจะเป็นนวัตกรรมใหมํ  เป็นประเภทไหนครับ  พอดีผู๎ที่ไปใช๎สวนหลวง
ออกก าลังกายก็ถามมาเมื่อไหรํจะท า  ผมก็บอกวําผํานสภาไปแล๎ว นี่ละครับก็จะได๎เป็นข๎อกระจําง ไป
อธิบายเค๎าได๎  ขอขอบคุณครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญครับทํานนายกฯ 

นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนทํานประธานสภา ๑) ความหนาก็ตํางกัน  ๒) การผสมยางอะไรตําง ๆ ก็ตํางกัน  เป็นพื้นยาง
เชํนเดียวกันและนิ่มกวําของเดิม  คือมีตัวอยํางที่ท ามาหลายที่แล๎ว  และได๎เห็นแล๎ววําดีกวําที่เราเคยท า
มากํอนและเรายกเลิกไป  โดยเฉพาะที่ยะลา  ขอบคุณครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกทํานใดอภิปรายอีกครับ 
-ไมํมี- 

ถ๎าไมํมีผมขอมติครับ  สมาชิกทํานใดเห็นชอบในการกู๎เงินจากกองทุนสํงเสริมกิจการ
เทศบาล (ก.ส.ท.) ส าหรับใช๎จํายในโครงการกํอสร๎างโครงสร๎างพ้ืนฐาน จ านวน 6 โครงการ เป็น
งบประมาณท้ังสิ้น  ๔6,229,๐๐๐.-บาท (สี่สิบหกล๎านสองแสนสองหมื่นเก๎าพันบาทถ๎วน)  
ขอเชิญยกมือครับ 

นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

เห็นชอบ   ๑0   เสียง 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

สมาชิกทํานใดไมํเห็นชอบในการกู๎เงินจากกองทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) ส าหรับใช๎จํายใน
โครงการกํอสร๎างโครงสร๎างพ้ืนฐาน จ านวน 6 โครงการ เป็นงบประมาณทั้งสิ้น  ๔6,229,๐๐๐.-บาท 
(สี่สิบหกล๎านสองแสนสองหมื่นเก๎าพันบาทถ๎วน)  
 

 ไมํเห็นชอบ    - เสียง 
นายโสภณ  โมรา สมาชิกทํานใดงดออกเสียง 
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ประธานสภาเทศบาล 
 งดออกเสียง  ๒  เสียง นายปัญญา  จินาวงศ์ และนายวิชัย  พลายด๎วง 
มติที่ประชุม เห็นชอบในการกู้เงินจากกองทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) ส าหรับใช้จ่ายในโครงการ

ก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน จ านวน 6 โครงการ เป็นงบประมาณทั้งสิ้น  ๔6,229,๐๐๐.-บาท (สี่
สิบหกล้านสองแสนสองหม่ืนเก้าพันบาทถ้วน) 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 4 ญัตติเรื่อง  ขอความเห็นชอบในการขอกู๎เงินจากกองทุนสํงเสริมกิจการ
เทศบาล (ก.ส.ท.) เพ่ือจัดซื้อรถน้ า  ๖  ล๎อ จ านวน ๑  คัน  งบประมาณ  ๒,๕๐๐,๐๐๐ บาท (สอง
ล๎านห๎าแสนบาทถ๎วน)  
ขอเชิญคณะผู๎บริหารครับ 

นายวัชระ  วสุนทราภิวัฒก์ 
รองนายกเทศมนตรี 

กราบเรียนทํานประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายวัชระ  วสุนทราภิวัฒก์ รองนายกเทศมนตรี
เมืองทุํงสง ขอเสนอญัตติเรื่อง ขอความเห็นชอบในการกู๎เงินจากกองทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล      
(ก.ส.ท.) เพื่อจัดซื้อรถน้ า ๖ ล๎อ จ านวน ๑  คัน  ตามหลักการและเหตุผล  ดังนี้.- 

      หลักการ 
ขอความเห็นชอบในการกู๎เงินจากกองทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) ส าหรับใช๎จําย

ในโครงการจัดซื้อรถน้ า ๖ ล๎อ จ านวน ๑ คัน งบประมาณ  ๒,๕๐๐,๐๐๐.- บาท (สองล๎านห๎าแสนบาท
ถ๎วน)  

เหตุผล  
ด๎วยประชาคมท๎องถิ่นได๎เสนอโครงการจัดซื้อรถน้ า ๖ ล๎อ จ านวน ๑ คัน โดยมี

วัตถุประสงค์        เพ่ือใช๎ในงานสวนสาธารณะ ดูแล รดน้ าต๎นไม๎ บริเวณสวนสาธารณะ เกาะกลาง
ถนน งบประมาณ  ๒,๕๐๐,๐๐๐.- บาท โดยมีรายละเอียดเป็น รถบรรทุกน้ าแบบอเนกประสงค์ ๖  
ล๎อ เป็นเครื่องยนต์ดีเซล ปริมาตรกระบอกสูบไมํต่ ากวํา ๖,๐๐๐ ซีซี ติดตั้งถังบรรจุน้ ามีปริมาตรความจุ
ไมํน๎อยกวํา ๖,๐๐๐ ลิตร จ านวน  ๑  คัน (ไมํมีในมาตรฐานครุภัณฑ์ของส านักงบประมาณจัดซื้อตาม
ราคาท๎องถิ่น) 

ระเบียบ/ข้อกฎหมาย 
๑. หนังสือกระทรวงมหาดไทย ดํวนมาก ที่ มท 0808.3/ว 783 ลงวันที่ 1 มีนาคม 

2554    เรือ่ง ซักซอ๎มแนวทางการก๎ูเงินขององค์การบรหิารสํวนจงัหวัด เทศบาล และเมืองพัทยา 
2. หนังสือจังหวัดนครศรีธรรมราช ที่ นศ 0023.3/ว 2346 ลงวันที่ 23 เมษายน 

2563     เรือ่ง ซักซอ๎มหลักเกณฑ์และแนวทางปฏิบัติเก่ียวกับการก๎ูเงนิทุนสํงเสรมิกิจการเทศบาล 
3. หนังสือส านักงานเงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล ที่ มท 0808.4/ว4 ลงวันที่13 

เมษายน 2563 เรื่อง ซักซ๎อมหลักเกณฑ์และแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการกู๎เงินทุนสํงเสริมกิจการ
เทศบาล 

4. ประกาศคณะกรรมการเงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล ลงวันที่ 3 เมษายน 2563             
เรื่อง หลักเกณฑ์การก๎ูเงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล เพ่ือด าเนินกิจการอ่ืน เกี่ยวกับวงเงินการให๎กู๎ 

พร๎อมนี้ได๎แนบรายการบัญชีครุภัณฑ์ ตามแผนพัฒนาท๎องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) 
เทศบาลเมืองทํุงสง เพิ่มเติม/เปลี่ยนแปลง/แก๎ไข ฉบับที่ 4/2563 หน๎า 63 มาด๎วยแล๎ว ดังนั้น จึงขอ
เสนอญัตติตํอสภาเทศบาล เพ่ือขอความเห็นชอบในการกู๎เงินจากกองทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (ก.
ส.ท.) เพื่อด าเนินการ งบประมาณทั้งสิ้น ๒,๕๐๐,๐๐๐.- บาท (สองล๎านห๎าแสนบาทถ๎วน)  
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ขอได๎โปรดน าเสนอตํอที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองทุํงสง พิจารณาให๎ความเห็นชอบตํอไป
ขอแสดงความนับถือ   ลงชื่อ นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง  นายกเทศมนตรีเมืองทุํงสง  ผู๎เสนอ 
ขอขอบคุณครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ไมํมีนะครับ  ถ๎าไมํมีผมขอมตินะครับ  สมาชิกทํานใดเห็นชอบในการขอกู๎เงินจากกองทุนสํงเสริมกิจการ
เทศบาล (ก.ส.ท.) เพ่ือจัดซื้อรถน้ า  ๖  ล๎อ จ านวน ๑  คัน  งบประมาณ  ๒,๕๐๐,๐๐๐ บาท (สอง
ล๎านห๎าแสนบาทถ๎วน)  
กรุณายกมือครับ 

นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

อนุมัติ  ๑๒  เสียง 

มติที่ประชุมสภา เห็นชอบในการขอกู้เงินจากกองทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) เพื่อจัดซื้อรถน้ า  ๖  ล้อ 
จ านวน ๑  คัน  งบประมาณ  ๒,๕๐๐,๐๐๐ บาท (สองล้านห้าแสนบาทถ้วน)  

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 5  ญัตติเรื่อง ขอความเห็นชอบในการกู๎เงินจากส านักงานกองทุนสํงเสริม
กิจการเทศบาล    (ก.ส.ท.) เพ่ือจัดซื้อยานพาหนะและขนสํง จ านวน 3 รายการ งบประมาณ
๑๐,๖๐๐,๐๐๐ บาท (สิบล๎านหกแสนบาทถ๎วน) ดังนี้ 
         1.รถบรรทุกน้ าแบบเอนกประสงค์ จ านวน 5,000,000 บาท 
         2. รถดูดสิ่งปฏิกูล 1 คัน จ านวน 2,800,000 บาท 
         3.รถยนต์กระบะบรรทุกขนาดเล็ก จ านวน 7 คัน จ านวนเงิน 2,800,000 บาท  
ขอเชิญคณะผู๎บริหารครับ 

นายวัชระ  วสุนทราภิวัฒก์ 
รองนายกเทศมนตรี 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่ เคารพ กระผมนายวัชระ  วสุนทราภิ วัฒก์  รอง
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง ขอเสนอญัตติตํอสภาเทศบาลเมืองทุํงสง  เพ่ือขอขอความเห็นชอบกู๎
เงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล(ก.ส.ท.) เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนสํง  ตามหลักการและ
เหตุผล ดังนี้  

หลักการ 
  ขอความกู๎เงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์ยานพาหนะ
และขนสํง ประกอบด๎วย รถบรรทุกน้ าอเนกประสงค์ จ านวน 1 คัน,รถดูดสิ่งปฏิกูล จ านวน 1 คัน 
และรถยนต์กระบะบรรทุก ขนาดเล็ก พร๎อมติดตั้งรั้ว จ านวน 7 คัน รวมวงเงิน 10,600,000.00 
บาท(สิบล๎านหกแสนบาทถ๎วน)         
 

เหตุผล 
  เนื่องจากกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล๎อม มีภารกิจที่ต๎องบริการด๎านสาธารณสุข 
ด๎านรักษาความสะอาด เชํน ฉีดล๎างท าความสะอาดถนน ตลาดสด โรงเรียนและสถานที่ราชการ หรือ
เมื่อเกิดภัยพิบัติตําง ๆ     การเก็บขนขยะภายในเขตเทศบาล  การดูดสิ่งปฎิกูลภายในเขตเทศบาล 
เป็นต๎น  จึงจ าเป็นต๎องมีรถยนต์ให๎เพียงพอตํอการปฏิบัติ  ซึ่งปัจจุบันรถยนต์ที่ใช๎ปฏิบัติงานแตํละคันมี
สภาพช ารุด ทรุมโทรม  เสื่อมสภาพจากการ  ใช๎งานมาเป็นเวลานาน  ท าให๎สิ้นเปลื้องงบประมาณเป็น
จ านวนมากในการซํอมบ ารุงรักษาแตํละครั้ง  ระบบการ  เผาผลาญของเครื่องยนต์และระบบไฮโดรลิก
เสียบํอยครั้ง เนื่องจากรถยนต์แตํละคันมีอายุการใช๎งานมานาน      ไมํน๎อยกวํา 15 ปี ท าให๎การ
ปฏิบัติงานไมํสะดวก ไมํคลํองตัว ติดขัด ประกอบกับเทศบาลฯได๎ขอสนับสนุนงบประมาณจากส านัก
งบประมาณ  ก็ไมํได๎รับการจัดสรรแตํอยํางใด  จึงมีความจ าเป็นต๎องขอกู๎เงินทุนสํงเสริมกิจการ
เทศบาล (ก.ส.ท.) เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนสํงดังกลําว เพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพในการ
ปฏิบัติงานและมีรถยนต์เพียงพอตํอการใช๎งาน  
  ดังนั้น จึงขอเสนอญัตตินี้ตํอสภาเทศบาลเมืองทํุงสง เพื่อขอความเห็นชอบให๎เทศบาล
เมืองทุํงสง  กู๎เงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนสํง 
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ดังตํอไปนี้ 
  1.  รถยนต์บรรทุกน้ าแบบอเนกประสงค์ ชนิด 10 ล๎อ เครื่องยนต์ดีเซล 4 จังหวะ 
6 สูบ   ก าลังแรงม๎าไมํน๎อยกวํา 240 แรงม๎า มีปริมาตรถังบรรจุน้ าไมํน๎อยกวํา 12,000 ลิตร ติดตั้ง
ระบบเครื่องสูบน้ าแรงสูง สามารถดูดน้ าได๎ไมํน๎อยกวํา 2,000 ลิตรตํอนาที พร๎อมอุปกรณ์สูบน้ า-สํง
น้ า จ านวน 1 คัน             วงเงิน  5,000,000.00 บาท  ไมํมีในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ของ
ส านักงานงบประมาณ   สืบทราบจากราคาท๎องตลาด 
  2.  รถยนต์ดูดสิ่งปฏิกูล  พร๎อมอุปกรณ์ ถังบรรจุไมํน๎อยกวํา 4,000 ลิตร ตัวรถ
ชนิด 6 ล๎อ เครื่องยนต์ดีเซล 4 จังหวะ 4 สูบ มีก าลังแรงม๎าไมํน๎อยกวํา 150 แรงม๎า  น้ าหนักรถรวม
น้ าหนักบรรทุกไมํต่ ากวํา 8,500 กิโลกรัม  พร๎อมติดตั้งเครื่องดูดสิ่งปฏิกูลระบบท าสุญญากาศแบบโร
ตารี สามารถดูดอากาศได๎ไมํน๎อยกวํา 4,000 ซี.ซี.ตํอรอบ จ านวน 1 คัน วงเงิน 2,800,000.00
บาท  บาท ไมํมีในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ของส านักงานงบประมาณ  สืบทราบจากราคาท๎องตลาด 
  3. รถยนต์กระบะบรรทุกขนาดเล็ก เครื่องยนต์เบนซิน ระบายความร๎อนด๎วยน้ า 4 
กระบอก ปริมาตรกระบอกสูบไมํน๎อยกวํา 1,400 ซีซี น้ าหนักไมํน๎อยกวํา 1 ตัน  พร๎อมติดตั้งรั้ว 
ขนาด 3.00x1.27 เมตร  ตามแบบแปลนของเทศบาลเลขท่ี 98/62 จ านวน 7 คันๆละ 400,000 
บาท วงเงิน  2,800,000.00 บาท  (สองล๎านแปดแสนบาทถ๎วน) ไมํมีในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ของ
ส านักงานงบประมาณ   สืบทราบจากราคาท๎องตลาด พร๎อมนี้ได๎แนบรายการบัญชีครุภัณฑ์ ตาม
แผนพัฒนาท๎องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เทศบาลเมืองทุํงสง เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง/แก๎ไข ฉบับที่ 
4/2563 หน๎าที่ 57 และแก๎ไข ฉบับที่ 5/2563 หน๎าที่ 1 มาด๎วยแล๎ว 
  ระเบียบและกฎหมายที่เก่ียวข๎อง 
  1. หนังสือกระทรวงมหาดไทย ดํวนมากที่ 0808.3/ว 783 ลงวันที่ 1 มีนาคม 
2554       เรือ่ง ซักซอ๎มแนวทางการก๎ูเงินขององค์การบรหิารสํวนจงัหวัด เทศบาลและเมืองพัทยา 
  2. หนังสือส านักงานเงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาลที่ มท 0808.4/ว4 ลงวันที่ 13 
เมษายน 2563 เรื่อง ซักซ๎อมหลักเกณฑ์และแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการกู๎เงินทุนสํงเสริมกิจการ
เทศบาล 
  3. ตามหนังสือจังหวัดนครศรีธรรมราช ที่ นศ 0023.3/ว 2346 ลงวันที่ 23 
เมษายน 2563 เรื่อง ซักซ๎อมหลักเกณฑ์และแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการกู๎เงินทุนสํงเสริมกิจการ
เทศบาล 
  4. ประกาศคณะกรรมการเงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล เรื่อง หลักเกณฑ์การกู๎
เงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล เพ่ือด าเนินกิจการอ่ืน เกี่ยวกับวงเงินการให๎กู๎ ประกาศ ณ วันที่ 3 
เมษายน 2563 
 ขอได๎โปรดน าเสนอตํอที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองทุํงสง พิจารณาให๎ความเห็นชอบตํอไป 
ขอแสดงความนับถือ  ลงชื่อ นายทรงชัย วงษ์วัชรด ารง นายกเทศมนตรีเมืองทุํงสง  ผู๎เสนอ 

   
นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

สมาชิกทํานใดจะอภิปรายญัตตินี้บ๎างครับ ขอเชิญ นายประจิน เนื้อเขียว ครับ 

นายประจิน  เนื้อเขียว 
สมาชิกสภาเทศบาล  

กราบเรียนทํานประธานสภาที่เคารพ  กระผมนายประจิน  เนื้อเขียว  สมาชิกสภาเทศบาล ญัตติเรื่อง 
ขอความเห็นชอบกู๎เงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาลเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนสํง อันนี้ผมไมํ
เข๎าใจเร็ว ๆ ครับ ที่ทํานรองนายก ฯ เสนอไปกํอนหน๎านี้ เป็นรถยนต์กะบะขนาดเล็กเครื่องยนต์
เบนซิน  ระบายความร๎อนด๎วยน้ า ๔ กระบอกสูบไมํน๎อยกวํา ๑๔๐๐ ซีซี น้ าหนักไมํน๎อยกวํา ๑ ตัน
พร๎อมรั่วติดตั้ง จ านวน ๗ คัน ราคาคันละ  ๔๐๐,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน  ๒,๘๐๐,๐๐๐ บาท แตํพอ
มาดูในแบบ ผ.๐๓ ใบขวางเป็นรถยนต์บรรทุกขนาดเล็กพร๎อมติดตั้งรั้ว จัดซื้อรถยนต์กระบะบรรทุก
ขนาดเล็ก ๔ กระบอกสูบปริมาณกระบอกสูบไมํน๎อยกวํา ๑,๔๐๐ ซีซี น้ าหนักไมํน๎อยกวํา  ๑ ตัน รัว่
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ขนาด  ๓.๐๐ X ๑.๒๗ เมตร  ตามแบบแปลนของเทศบาลเลขที่ ๙๘/๒๕๖๒  จ านวน ๑๐ คัน คันละ 
๔๐๐,๐๐๐ บาท ไมํมีในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ สืบทราบราคาจากท๎องตลาด ในญัตติที่เสนอ ๗ คัน 
แตํในแผนพัฒนา  ๑๐ คัน ขอให๎คณะผู๎บริหารได๎ชี้แจงด๎วยครับวําเป็นอยํางไร 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญครับนายกฯ 

นายทรงชัย วงษ์วัชระด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

ขอเรียนนะครับวํา  ๗  คัน ไมํใชํ  ๑๐ คัน ที่ขออนุมัติซื้อ ๗ คัน ครับ  ขอบคุณครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

เข๎าใจนะครับ ขอเชิญครับคุณประจิน  เนื้อเขียว 

นายประจิน  เนื้อเขียว 
สมาชิกสภาเทศบาล 

เข๎าใจแล๎วครับ ตํอไปอยําให๎มั่วครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญคุณปัญญา  จินาวงศ์ ครับ 

นายปัญญา จินาวงศ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนทํานประธานสภาที่เคารพ กระผม นายปัญญา  จินาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลเมือง   ทุํงสง 
เขต ๓  ญัตติเรื่องขอความเห็นชอบให๎เทศบาลเมืองทุํงสง  กู๎เงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) 
เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนสํง ดังตํอไปนี้ 
  1.  รถยนต์บรรทุกน้ าแบบอเนกประสงค์ ชนิด 10 ล๎อ เครื่องยนต์ดีเซล 4 จังหวะ    
วงเงิน  5,000,000.00 บาท   
  2.  รถยนต์ดูดสิ่งปฏิกูล  พร๎อมอุปกรณ์ ถังบรรจุไมํน๎อยกวํา 4,000 ลิตร ตัวรถ
ชนิด 6 ล๎อ วงเงิน 2,800,000.00บาท  บาท 
  3. รถยนต์กระบะบรรทุกขนาดเล็ก เครื่องยนต์เบนซิน ระบายความร๎อนด๎วยน้ า 4 
กระบอก ปริมาตรกระบอกสูบไมํน๎อยกวํา 1,400 ซีซี พร๎อมติดตั้งรั้ว จ านวน 7 คันๆละ 400,000 
บาท วงเงิน  2,800,000.00 บาท   
อยากถามทํานประธานผํานไปยังฝ่ายผู๎บริหารเรื่องรถครับ ความจริงครุภัณฑ์ที่ไมํมีราคา ต๎องมี
รายละเอียด คราวหน๎าคราวหลังไมํวําวันนี้ให๎ผํานไป  ถ๎าเราจะซื้อรถสักคันเราต๎องรู๎ เชํน ทํานประธาน
จะซื้อ  ต๎องไปสอบถามวํารถยนต์ยี่ห๎อนี้เป็นอยํางไร พอซื้อมาแล๎วบางทีใช๎ไมํได๎ก็มีไมํใชํยุคนี้ ยุคกํอนนี้ 
พวกเราก๎ูไปตรวจสอบไมํได๎ ไมํมีเอกสารวํารถคันนี้มีแบบใด 

  ผมชอบเจ๎าหน๎าที่งานป้องกันในญัตติที่ ๗ ท าได๎ดีมาก มาตรฐานของครุภัณฑ์ในที่นี้ไมํมี เราสามารถ
สอบถามไป ๒-๓ บริษัทก็ได๎  รถแบบนี้ที่จะขายให๎เราถ๎าไมํมีเราจะไปซื้อได๎อยํางไร ผมคิดนะครับ  
สมมุติวําเราจะซื้อรถมอเตอร์ไซด์ทํุงสง ๒-๓ ยี่ห๎อ เราสามารถสอบถามได๎หมด  นี่ก็เหมือนกัน เวลาซื้อ
มาแล๎วสมาชิกก็ไปตรวจสอบได๎วํารถคันนั้นมาอยํางนี้ เป็นอยํางนี้ ซึ่งเคยมีทํานนายกฯ ก็ทราบ ซื้อ
มาแล๎วดั้มไมํข้ึนเอกสารที่ติดรถมาก็ไมํมี ผมก็อยูํเทศบาลกับทําน ๑๕ ปี ต๎องมีเอกสารมาให๎สมาชิกได๎
ดู และรถดูดสิ่งปฏิกูล โครงการที่ ๒ ช ารุดมากแล๎วคันนี้ และโครงการที่ ๓ รถยนต์บรรทุกขนาดเล็ก 
เครื่องยนต์เบนซิน ผมก็ไมํเข๎าใจรุํนอะไรยี่ห๎ออะไร เครื่องยนต์เบนซิน ถ๎าเราจะเอาเครื่องยนต์ดีเซล 
จะดีหรือไมํ เป็นการประหยัดคําใช๎จํายเรื่องน้ ามันเชื้อเพลิง  ผมเองก็ไมํเข๎าใจเครื่องยนต์เบนซินรถ
อะไร  ขนาดจ านวน  ๗ คัน คันละ ๔๐๐,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๒,๘๐๐,๐๐๐ บาท และอยากเรียน
ถามวําใช๎ด าเนินการแบบไหนครับ  ๗ คันนี้ เผื่อสมาชิกเค๎าไมํรู๎ ผมจะได๎รู๎   ๗ คันนี้ใช๎แบบไหนรถ
กระบะ  ขอขอบคุณครับทํานประธาน 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญครับทํานนายกฯ 

นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง กราบเรียนทํานประธานสภา  
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นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง ๑. ขอตอบในกรณีรถบรรทุกเล็ก ๗ คัน ใช๎ส าหรับในการจัดเก็บขยะที่คัดแยกที่ต๎นทาง โดยเฉพาะเศษ
อาหารจากครัวเรือน  ขยะแห๎งขยะเปียกเป็นการจัดการโครงการลดขยะที่ต๎นทาง เพราะวําเราได๎
ทดลองแล๎ว  ในขณะนี้และมีเครือขํายเข๎ารํวมด๎วย  พ่ีน๎องชุมชนทั้ง ๒๐  ชุมชน มีสวํนรํวมในสํวนนี้
และเป็นเชิงประจักษ์วําเราสามารถจัดการในสํวนนี้ได๎ดี  แตํการจัดเก็บซึ่งต๎องใช๎เวลาอยํางเรํงดํวนและ
สดวก คลํองตัว ทั่วถึง รวดเร็ว  จึงใช๎รถเล็กในการจัดเก็บ ขอเรียนให๎ทราบในประเด็นนี้  
๒.รายละเอียดในการเสนอญัตติเราจะต้องเอามาจากแผนพัฒนาที่เราเข้าแผนฯ ๕ ปี ของเทศบาล
มาท าเป็นญัตติเพื่อเสนอของบประมาณเข้าเทศบาล  ดังนั้นรายละเอียดที่งานป้องกันฯ เสนอมา
นั้นเป็นส่วนประกอบที่สมบูรณ์ในการจัดซื้อจัดจ้าง ซึ่งต่างกับญัตติที่เสนอตรงนี้ ทั้งหมดนี้ก็ไม่ได้
ผิดระเบียบฯ เป็นการท าที่ถูกต้องด้วยซ้ าไป  เพราะว่าญัตติของงานป้องกันการเสนอเป็นอย่างนั้น 
เป็นการมัดตัวเองด้วยซ้ าไป จริง ๆ ดีไม่ดี แตํหมายถึงวําถ๎าเกิดการจัดซื้อจัดจ๎างที่เปลี่ยนเวลา เปลี่ยน
คุณสมบัติไปจะต๎องกลับมาที่สภาใหมํยกตัวอยํางนะครับ วําประมาณการในการกํอสร๎างศาลา 1 หลัง 
กองชํางประมาณการไว๎ 100,000 บาท น าเสนอผํานที่สภาเรียบร๎อยแล๎ว แตํพอมาถึงอีก 6 เดือน มา
ประมาณการใหมํ ผลปรากฏวําเงินเพ่ิมขึ้นไปเป็น 120,000 บาท ในลักษณะอยํางนี้ต๎องมาขออนุมัติ
ใหมํ ดังนั้นแผนงานทั้งหมดเป็นตัวหลักเกณฑ์ที่น าเสนอใสํญัตติแล๎วก็งบประมาณ  

             ก็ขอเรียนทํานสมาชิกให๎ทราบเป็นเบื้องต๎น ผมก็คิดอยํางนั้นเชํนกัน แตํหลังจากที่ได๎สอบถาม
ผู๎อ านวยการกอง/ นิติการ เค๎าบอกวําต๎องเป็นอยํางนี้ ถ๎าอยํางนั้นเทํากับวํามัดตัวเราเอง ไมํสามารถที่จะ
ด าเนินการได๎ในบางครั้ง ย๎อนหลังมาที่สภาอีก ดังนั้นมันจ าเป็นที่ต๎องด าเนินการในลักษณะอยํางนี้ 

              ผมคิดวํารถท้ังหมดที่เราซื้อไมํระบุยี่ห๎อ เพราะบ๎างครั้งมีหลายยี่ห๎อ ถ๎าเราระบุในนี้ชัดเจน ก็
เป็นการล็อคสเปคอีกวําเราต๎องการซื้อรถยี่ห๎อนิสสัน ยี่ห๎อโตโยต๎า ยี่ห๎อฟอร์ด ดังนั้นในการด าเนินการที่
ชัดเจนก าหนดไมํได๎ 

              แตํก าหนดตัวเครื่องยนต์ไมํเกินเทําไหรํก าหนดได๎ ขนาดกว๎าง – ยาว ก าหนดได๎รายละเอียด
ทั้งหมดเป็นระเบียบที่ออกมา ดังนั้นเจ๎าหน๎าที่ ผู๎อ านวยการกองที่ด าเนินการ จะต๎องปฏิบัติไปตาม
ระเบียบของราชการ ขอบคุณครับ 

 
 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญครับคุณประจิน  เนื้อเขียว 

นายประจิน  เนื้อเขียว 
สมาชิกสภาเทศบาล 

เรื่องครุภัณฑ์ยานพาหนะขนสํง รถบรรทุกเล็ก 7 คัน ผมก็เห็นด๎วยกับทํานนายกฯ บอกวําเป็นการ
สะดวกในการขนย๎ายต๎นทาง ผมเห็นด๎วยแตํวําเรื่องการดูแลรักษา คนที่ขับ คนที่รับผิดชอบ หัวหน๎างาน 
หัวหน๎าฝ่าย คอยดูแลด๎วยครับ รถบรรทุกขยะผมเห็นไมํคํอยล๎าง ท าความสะอาด เกิดการช ารุดเร็วเพราะ
อะไร เราต๎องชํวยกันรักษาทรัพย์สินด๎วยนะครับ ที่ทํานนายกฯ พูดก็ถูกต๎องใช๎รถเล็กเพ่ือความสะดวก 
แตํผมขอให๎ชํวยกันกันรักษาดูแลให๎ดี ไมํใชํ 3 วัน ก็พังแล๎วเชํนเดียวกับที่เพ่ือนสมาชิกได๎พูดไว๎วําอยูํมา
ตั้งแตํปี พ.ศ. 2526  จนถึงปัจจุบันมายืนอภิปรายตรงนี้ ทํานประธานฯ ทราบไหมครับ รถไมํมีทะเบียน
ก็มีนะครับ รถบรรทุกขยะคันสีเขียวสมัยกํอน 

              หลังจากนี้ชํวยดูแลรักษากันด๎วย สิ่งที่ได๎มาก็ยากล าบากไหนจะโควิด – 19 ล าบากมามาก
พอแล๎ว อยําให๎ต๎องมาล าบากกับเรื่องนี้อีก ชํวยดุแลรักษาท าความสะอาดหลังจากใช๎งานเสร็จแล๎ว ฝาก
ทํานประธานฯ ผํานยังคณะผู๎บริหาร ให๎ชํวยดูแลรักษาด๎วย ขอบคุณครับ  

 
นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญนายกฯครับ 
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นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

ขอบคุณมากครับ ทํานรองประธานสภาที่ได๎เป็นหํวงเรื่องการดูแลรักษา ผมจะก าชับทางผู๎อ านวยการที่
รับผิดชอบ ที่จะต๎องดูแลในการล๎างหลังจากที่จัดเก็บแล๎วนะครับ เดิมรถมี 2 – 3 คัน เปลี่ยนคนขับ
ตลอด กะ 1 ลง กะ 2 ขึ้นนะครับ แทบที่จะไมํได๎ล๎างจึงท าให๎พังเร็วขึ้น ขยะน้ าไมํสะอาดแตํเมื่อทุกคน
แยกเป็นคนละกัน ผมคิดวําความรับผิดชอบก็สูงขึ้น ขอบคุณทํานสมาชิกที่เป็นหํวงนะครับ 

               ผมประชุมหัวหน๎าสํวนวันไหน จะก าชับในสํวนนี้โดยเฉพาะคนคนขับที่จะขึ้นมารับผิดชอบ 1 
คัน 1 คน ไมํมีลูกน๎อง จะต๎องดูแลให๎เป็นอยํางดีครับ ก าชับตรงนี้มีการอบรม ดูแล รักษาเครื่อง เปลี่ยน
น้ ามันเครื่อง ไฟด๎วยครับ ไฟเบรกต๎องก าชับ เพราะวํารถขยะจอดกลางถนน   ขอบคุณที่ เป็น
ข๎อเสนอแนะรับไปด าเนินการครับ ขอบคุณครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

เข๎าใจนะครับ คุณประจิน  เนื้อเขียว เมื่อกํอนรถขยะเปลี่ยนคนขับตลอดเปลี่ยนคะ เปลี่ยนเวร ก็เถียงกัน
ตํางคนตํางไมํรับผิดชอบ แตํตอนนี้ทํานนายกฯ บอกให๎รับผิดชอบคนละคัน ก็รับผิดชอบกันไป 

มีสมาชิกทํานใดจะอภิปรายอีกครับ 

ไมํมีนะครับ  ถ๎าไมํมีผมขอมตินะครับ  สมาชิกทํานใดเห็นชอบในการกู้เงินจากส านักงานกองทุน
ส่งเสริมกิจการเทศบาล    (ก.ส.ท.) เพื่อจัดซื้อยานพาหนะและขนส่ง จ านวน 3 รายการ งบประมาณ
๑๐,๖๐๐,๐๐๐ บาท (สิบล้านหกแสนบาทถ้วน) 

นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

เห็นชอบ  ๑๒  เสียง 

มติในที่ประชุม ความเห็นชอบในการกู้เงินจากส านักงานกองทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล    (ก.ส.ท.) เพื่อจัดซื้อ
ยานพาหนะและขนส่ง จ านวน 3 รายการ งบประมาณ ๑๐,๖๐๐,๐๐๐ บาท (สิบล้านหกแสนบาท
ถ้วน) 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๖   ญัตติเรื่อง  ขอความเห็นชอบกู๎เงินกองทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล    
(ก.ส.ท.) เพื่อซื้อรถบรรทุกชนิด ๑๐ ล๎อ พร๎อมดั้ม จ านวน ๑ คัน ในวงเงิน ๒,๙๐๐,๐๐๐ บาท     
(สองล๎านเก๎าแสนบาทถ๎วน) (กองชํางสุขาภิบาล) 
ขอเชิญคณะผู๎บริหารครับ 

นายสมใจ  จิตวิรัตน์นุกุล 
รองนายกเทศมนตรี 

กราบเรียนทํานประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายสมใจ  จิตวิรัตน์นุกุล รองนายกเทศมนตรี 
เมืองทุํงสง ขอเสนอญัตติเรื่อง ขอความเห็นชอบกู๎เงินจากกองทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (กสท.) เพ่ือ
จัดซื้อรถบรรทุกชนิด 10 ล๎อ พร๎อมดั๊มจ านวน 1 คัน ในวงเงิน 2,900,000 บาท (สองล๎านเก๎าแสน
บาทถ๎วน)  ตามหลักการและเหตุผล ดังนี้ 
 

หลักการ 
 
            ขอความเห็นชอบกู๎เงินจากกองทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (กสท.) เพ่ือจัดซื้อรถบรรทุกชนิด  
10 ล๎อ พร๎อมดั๊มจ านวน 1 คัน ในวงเงิน 2,900,000 บาท (สองล๎านเก๎าแสนบาทถ๎วน) 
 

เหตุผล 
 

             ด๎วยปัจจุบันเทศบาลเมืองทุํงสง โดยเฉพาะกองชํางสุขาภิบาลมีปริมาณงานเพ่ิมมากขึ้น
มากมาย นอกจากภาระหน๎าที่ในการดูแลด๎านสิ่งแวดล๎อมไมํให๎เกิดมลภาวะในสิ่งแวดล๎อมซึ่งเป็น
ภาระหน๎าที่อยํางกว๎างขวางไมํวําจะเป็นการบ าบัดน้ าเสีย การก าจัดขยะมูลฝอย ยิ่งปัจจุบันในเขต
เทศบาลเมืองทุํงสงสภาพเศรษฐกิจ และสังคมขยายตัวใหญํขึ้น จ านวนประชากรเพ่ิมมากขึ้น อาคาร
บ๎านเรือน ร๎านค๎า ร๎านอาหาร ภัตตาคาร โรงแรม โรงเรียน สถานพยาบาล สถานที่ราชการ ฯลฯ เป็น
ต๎น เพ่ิมมากข้ึน รวมทั้งประชากรที่อาศัยอยูํนอกเขตเทศบาลตลอดจนอ าเภอใกล๎เคียงจะอพยพเข๎ามา
ประกอบอาชีพ ประกอบธุรกิจการค๎า รับจ๎างขายแรงงาน จับจํายใช๎สอย ในเขตเทศบาลเป็นจ านวน
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มาก ท าให๎มีการใช๎บริการด๎านอุปโภค บริโภค มากขึ้น ปริมาณขยะมูลฝอยและน้ าเสียก็เพ่ิมมากขึ้น 
โดยเฉพาะปัญหาขยะมูลฝอย ซึ่งกองชํางสุขาภิบาลจะต๎องบริหารจัดการขยะมูลฝอยที่เพ่ิมมากขึ้น
อยํางตํอเนื่องนี้ไมํให๎เกิดมลภาวะในสิ่งแวดล๎อม เป็นต๎นวําน าไปผลิตเป็นปุ๋ยหมัก ไปผลิตเป็นขยะ
เชื้อเพลิง (RDF) สํวนที่เหลือน าไปฝังกลบ ขยะเชื้อเพลิง (RDF) จะต๎องน าไปสํงให๎กับบริษัท ปูนซิเมนต์
ไทย (ทุํงสง) จ ากัด โดยได๎รับคําตอบแทนตามท่ีตกลงไว๎ และจะต๎องน าสํวนที่เหลือไปฝังกลบยังสถานที่
ฝังกลบ ในการปฏิบัติงานจะต๎องใช๎รถบรรทุก 10 ล๎อ เป็นพาหนะปฏิบัติงานทุกวัน นอกจากนี้
รถบรรทุก 10 ล๎อ คันนี้ยังจะต๎องให๎บริการหนํวยงานอ่ืนที่ขอความอนุเคราะห์มายังเทศบาล 
รถบรรทุก 10 ล๎อ มีเพียงคันเดียวและใช๎งานมาเป็นเวลานานประมาณ 20 ปีเศษ ทรุดโทรมเกําตาม
สภาพ ปัจจุบันต๎องซํอมแซมบํอยครั้งการปฏิบัติงานติดๆขัดๆ ไมํสะดวกในการปฏิบัติงาน เกรงวําอาจ
เกิดความเสียหายตํอทางราชการขึ้นได๎ และจะสํงผลกระทบตํอประชาชนอยํางกว๎างขวางเป็นต๎นวํา
ปัญหากลิ่น แมลงวัน น้ าชะจากขยะเมื่อฝนตก เป็นแหลํงเพาะเชื้อโรคตํางๆ หากมีขยะที่จะต๎องน าไป
ฝังกลบและเชื้อเพลิงขยะ ตกค๎างสะสมปริมาณมากบริเวณจุดพักขยะหลังเขาวัดชัยชุมพล เพราะ
เนื่องจากรถบรรทุก 10 ล๎อ  ที่ใช๎บรรทุกขยะทั้งน าไปฝังกลบและน าขยะ RDF สํงให๎กับ บริษัท ปูนซิ
เมนต์ไทย (ทุํงสง) จ ากัด ช ารุดมากช ารุดบํอย ได๎พิจารณาโดยรอบคอบแล๎วเห็นวํา ควรจัดซื้อ
รถบรรทุก 10 ล๎อ พร๎อมดั๊ม  อีก 1 คัน ราคาภายในวงเงิน 2,900,000 บาท เพ่ือทดแทนคันเกําที่
เสื่อมสภาพลงเรื่อยๆ ตามอายุการใช๎งานและเพ่ือรองรับกับปริมาณงานที่เพ่ิมมากขึ้นตลอดจนเป็นการ
ป้องกันความเสียหายที่อาจจะเกิดขึ้น ดังกลําว แตํในการจัดท างบประมาณรายจําย ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 เทศบาลได๎จัดสรรงบประมาณตามแผนงาน/โครงการไว๎ครบแล๎วไมํมี
งบประมาณเหลือเพียงพอที่จะใช๎จัดซื้อรถบรรทุก 10 ล๎อ พร๎อมดั๊ม ได๎อีกจ าเป็นจะต๎องขอกู๎เงินจาก
กองทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (กสท.)         จ านวน 2,900,000 บาท (สองล๎านเก๎าแสนบาทถ๎วน) 
เพ่ือใช๎ในการจัดซื้อรถบรรทุก10 ล๎อ พร๎อมดั๊ม   จ านวน 1 คัน โดยมีคุณลักษณะ ดังนี้ 

1. เครื่องยนต์ชนิดดีเซล 4 จังหวะ จ านวน 6 กระบอกสูบระบายความร๎อนด๎วยน้ า 
พร๎อมเทอร์โบและอินเตอร์คูลเลอร์ ก าลังแรงม๎าไมํน๎อยกวํา 240 แรงม๎า 
เครื่องยนต์เป็นชนิดลดมลภาวะและรักษาสิ่งแวดล๎อม มาตาฐานสากล (ยูโร 3 
หรือสูงกวํา) น้ าหนักตัวรถและน้ าหนักบรรทุก (Gvw) ไมํน๎อยกวํา 25,000 
กิโลกรัม 

2. ระบบการขับเคลื่อนเป็นชนิด 2 เพลาคูํ ระบบเกียร์เดินหน๎าไมํน๎อยกวํา 9 เกียร์ 
ถอยหลัง 1 เกียร์  พร๎อมอุปกรณ์ตํางๆ ที่เป็นสํวนประกอบของรถยนต์บรรทุก 
10 ล๎อพร๎อมครบตามมาตรฐานสากล (ไมํมีมาตรฐานคุรุภัณฑ์ของส านัก
งบประมาณจัดซื้อตามราคาท๎องถิ่น) พร๎อมนี้ได๎แนบรายการบัญชีครุภัณฑ์ ตาม
แผนพัฒนาท๎องถิ่น(พ.ศ.2561-2565) เทศบาลเมืองทุํงสง เพ่ิมเติม/
เปลี่ยนแปลง/แก๎ไข ฉบับที่ 4/2563 หน๎า 53 มาด๎วยแล๎ว 

ระเบียบ/กฎหมายที่เกี่ยวข้อง 
1. หนังสือกระทรวงมหาดไทย ดํวนมาก ที่ มท 0808.3/ว783 ลงวันที่ 1 

มีนาคม 2554 เรื่อง ซักซ๎อมแนวทางการกู๎เงินขององค์การบริหารสํวนจังหวัด 
เทศบาล และเมืองพัทยา 

2. หนงัสือจังหวัดนครศรีธรรมราช ที่ นศ 0023.3/ว2346 ลงวันที่ 23 เมษายน 
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2563 เรื่อง ซักซ๎อมหลักเกณฑ์และแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการก๎ูเงินทุนสํงเสริม
กิจการเทศบาล 

3. หนังสือส านักงานเงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล ที่ มท 0808.4/ว2 ลงวันที่ 
13 เมษายน 2563 เรื่อง ซักซ๎อมหลักเกณฑ์และแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการกู๎
เงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล 

4. ประกาศคณะกรรมการเงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล  เรื่อง หลักเกณฑ์การกู๎
เงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล เพ่ือด าเนินกิจการอ่ืน เกี่ยวกับวงเงินการให๎กู๎ 
ประกาศ ณ วันที่ 3 เมษายน พ.ศ.2563              

ฉะนั้น เพ่ือปฏิบัติการให๎เป็นไปตามที่ระเบียบ/กฎหมายที่เกี่ยวข๎องก าหนด ขอความกรุณาได๎
โปรดน าเสนอสภาเทศบาลเมืองทํุงสง พิจารณาให๎ความเห็นชอบตํอไป 
 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกทํานใดที่จะอภิปรายในญัตตินี้บ๎างครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

- ไมํมี- 

ถ๎าไมํมีผมขอมติที่ประชุมนะครับ สมาชิกทํานใดขอความเห็นชอบกู๎เงินจากกองทุนสํงเสริมกิจการ
เทศบาล (กสท.) เพ่ือจัดซื้อรถบรรทุกชนิด  
10 ล๎อ พร๎อมดั๊มจ านวน 1 คัน ในวงเงิน 2,900,000 บาท (สองล๎านเก๎าแสนบาทถ๎วน) 
กรุณายกมือครับ 

นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

อนุมัติ   ๑1  เสียง 
ไมํอยูํในที่ประชุม  ๑ เสียง คือ นายวิชัย  พลายด๎วง 
 

มติที่ประชุม ขอความเห็นชอบกู๎เงินจากกองทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (กสท.) เพ่ือจัดซื้อรถบรรทุกชนิด  
10 ล๎อ พร๎อมดั๊มจ านวน 1 คัน ในวงเงิน 2,900,000 บาท (สองล๎านเก๎าแสนบาทถ๎วน) 
 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

 ต่อไ   ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๗ ญัตติเรื่อง ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงระเบียบในการขอกู้เงินจากส านักงาน
เงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) เพื่อใช้ในการบริหารจัดการด้านการป้องกันและบรรเทา
สาธารณภัยเทศบาลเมืองทุ่งสง 

 
นายสมใจ  จิตวิรัตนนุกุล 
รองนายกเทศมนตรี 

กราบเรียนทํานประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายสมใจ  จิตวิรัตน์นุกุล รองนายกเทศมนตรี 
เมืองทุํงสง ขอเสนอญัตติ ขอแก๎ไขเปลี่ยนแปลงระเบียบในการขอกู๎เงินจากส านักงานเงินทุนสํงเสริม                                                                                                    
กิจการเทศบาล (กสท.) เพื่อใช๎ในการบริหารจัดการด๎านการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย                  
เทศบาลเมืองทุํงสง ตามหลักการและเหตุผลดังนี้.-  

หลักการ 
  ขอแก๎ไขเปลี่ยนแปลงระเบียบในการขอกู๎เงินจากส านักงานเงินทุนสํงเสริมกิจการ
เทศบาล (กสท.) เพ่ือบริหารจัดการด๎านการป้องกันและแก๎ไขปัญหาสาธารณภัย เทศบาลเมืองทํุงสง 

เหตุผล 
  ตามท่ีสภาเทศบาลเมืองทุํงสง ได๎มีมติให๎ความเห็นชอบในการขอกู๎เงินจากส านักงาน
เงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (กสท.) จ านวน 7,000,000 บาท (เจ็ดล๎านบาทถ๎วน) เพ่ือจัดซื้อ
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รถยนต์ดับเพลิงชนิดถังน้ าถังโฟมในตัว ขนาดความจุไมํน๎อยกวํา 12,000 ลิตร พร๎อมระบบฉีดโฟม 
ถังน้ ายาโฟม ขนาดไมํน๎อยกวํา 700 ลิตร เครื่องยนต์ดีเซล 6 สูบ 4 จังหวะ ขนาดไมํน๎อยกวํา 300 
แรงม๎า พร๎อมอุปกรณ์ จ านวน 1 คัน ในคราวประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 2 เมื่อวันที่ 18 
พฤษภาคม 2563 ไปแล๎วนั้น   
  เนื ่องจากในการขอกู ๎เ ง ินดังกลําว  ได๎อ๎างระเบียบ คลาดเคลื่อน จึงขอแก๎ไข
เปลี่ยนแปลงให๎ถูกต๎อง จากเดิม“การขอกู๎เงินจะกระท าได๎ตํอเมื่อได๎รับความเห็นชอบจากสภาเทศบาล 
และได๎รับอนุมัติจากรัฐมนตรีวําการกระทรวงมหาดไทยแล๎ว  ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 
มาตรา 66(6) วรรคสองและตามค าสั่งกระทรวงมหาดไทย ที่ 449/2553 ลงวันที่ 13 ตุลาคม 
2553”ขอแก้ไขเป็น “การขอกู๎เงินจะกระท าได๎ตํอเมื่อได๎รับความเห็นชอบจากสภาเทศบาลและ
เป็นไปตามระเบียบ/กฎหมาย ที่เก่ียวข๎อง ดังนี้ 
  1. หนังสือกระทรวงมหาดไทย ดํวนมาก ที่ มท 0808.3/ว 783 ลงวันที่ 1 
มีนาคม 2554     
เรื่อง ซักซ๎อมแนวทางการกู๎เงินขององค์การบริหารสํวนจังหวัด เทศบาล และเมืองพัทยา 
  2.หนังสือจังหวัดนครศรีธรรมราช ที่ นศ 0023.3/ว 2346 ลงวันที่ 23 เมษายน 
2563 เรื่อง ซักซ๎อมหลักเกณฑ์และแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการก๎ูเงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล 
  3. หนังสือส านักงานเงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล ที่ มท 0808.4/ว 4 ลงวันที่            
13 เมษายน 2563 เรื่องซักซ๎อมหลักเกณฑ์และแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการกู๎เงินทุนสํงเสริมกิจการ
เทศบาล 
  4. ประกาศคณะกรรมการเงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล ลง วันที่ 3 เมษายน 
2563 เรื่องหลักเกณฑ์การกู๎เงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล เพ่ือด าเนินกิจการอ่ืน เกี่ยวกับวงเงินการ
ให๎กู๎     
                     ฉะนั้น เพ่ือให๎การปฏิบัติเป็นไปตามระเบียบ/กฎหมายที่เกี่ยวข๎อง ขอความกรุณาได๎
โปรดน าเสนอสภาเทศบาลเมืองทํุงสงพิจารณาให๎ความเห็นชอบตํอไป                
ขอแสดงความนับถือ    ลงชื่อ  นายทรงชัย   วงษ์วัชรด ารง     นายกเทศมนตรีเมืองทุํงสง ผู๎เสนอ                                                                                                                                                                                                                                                       
      
  

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกทํานใดที่จะอภิปรายในญัตตินี้บ๎างครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

- ไมํมีนะครับ   

- ถ๎าไมํมีผมขอมติที่ประชุมนะครับ สมาชิกทํานใดขอแก๎ไขเปลี่ยนแปลงระเบียบในการขอกู๎เงินจาก 

- ส านักงานเงินทุนสํงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) เพื่อใช๎ในการบริหารจัดการด๎านการป้องกันและ 

- บรรเทาสาธารณภัยเทศบาลเมืองทุํงสง 

กรุณายกมือครับ 

นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

อนุมัต ิ1๒ เสียง 

มติที่ประชุม อนุมัติ ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงระเบียบในการขอกู้เงินจากส านักงานเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) 
เพื่อใช้ในการบริหารจัดการด้านการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยเทศบาลเมืองทุ่งสง 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๘ เรื่องอ่ืน ๆ สมาชิกทํานใดมีเรื่องที่จะปรึกษาหรือสอบถามคณะผู๎บริหารเชิญ
ครับ  ขอเชิญนายกฯ ครับ 

นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง กราบเรียนทํานนายกประธาน ในการประชุมครั้งที่แล๎วได๎มีการสอบถาม เรื่องเศษเหล็ก ขณะนี้ผมได๎ตั้ง
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นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง คณะกรรมการสอบข๎อเท็จจริง ก็ขอเรียนตํอสมาชิกสภานะครับวํา ได๎มอบหมายนิติกรด าเนินการ 
ขอบคุณครับ 
 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญนายปัญญา  จินาวงศ์ ครับ 

นายปัญญา  จินาวงศ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนทํานประธานที่เคารพ กระผม นายปัญญา จินาวงศ์ ญัตติอ่ืนๆ นี้ครับ ประธานฯฝากถามเรื่อง
โครงการเชําที่รถไฟท าถนนเพ่ือแก๎ปัญหาการจราจรสายหน๎าซ าปอกง ออกทางโรงเรียนมัธยมเทศบาลวัด
ทําแพที่ตัดขัดอยูํที่ป่าไม๎ที่ภูเขา ที่ได๎ผํานสภาไปแล๎ว ได๎ด าเนินการไปถึงไหนแล๎วเห็นลงหินคลุก 
ประชาชนฝากถามมา ผมเข๎าไปดูแล๎วเข๎าไมํได๎ครับ ขอบคุณครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญนายกฯ ครับ 

นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนทํานประธานสภา ขอเรียนตรงนี้นะครับวําขณะที่เราเชําระยะแรก เราได๎ขอยกเลิกไป
เนื่องจากวําติดปัญหาเรื่องป่าไม๎ในการสอบถาม แตํขณะนี้ได๎ทราบวําไมํได๎อยูํในเขตป่าไม๎ ทางเทศบาลได๎
ด าเนินการขอเชําไปใหมํแล๎ว ขณะนี้ได๎รังวัดเพ่ือคิดเงินนะครับ อยูํที่การบริหารทรัพย์สินของทางรถไฟ
และผมก าลังติดตามอยูํเพ่ือด าเนินการตํอไปให๎เป็นทางถนนสามารถที่จะลดความคับคั่งของรถที่สัญจรใน
ถนนทุํงสง – นคร ลดปัญหาเรื่องการจราจรรวมถึงความปลอดภัยของโรงเรียนอนุบาล โรงเรียนมัธยม
เทศบาลวัดทําแพ ผมคิดวําต๎องใชํเวลาพอสมควรเนื่องจากการวําการรถไฟในแตํละสัญญาช๎ามากเราต๎อง
คิดตามอยูํตลอดไมํต๎องหํวงนะครับ วําเรื่องนี้เราได๎ด าเนินการมาเป็นเวลา 10 ปี กวําจะได๎แตํละสัญญา 
ผมคิดวํามันต๎องใช๎เวลาพอสมควร ซึ่งทุกคนต๎องเข๎าใจวํา การรถไฟเมื่อเปลี่ยนคนตลอดเรื่องก็อยูํใน
ลิ้นชัก กวําจะได๎ขึ้นมาต๎องติดตามอยํางสม่ าเสมอนะครับ ดังนั้นทํานไมํต๎องเป็นหํวงวําโครงการนี้จะไมํ
เกิดแนํนอนครับ ขอบคุณครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

แจ๎งสมาชิกทุกทํานทราบแล๎วก็ไปชี้แจงให๎ประชาชนได๎รับทราบด๎วยนะครับ ขอบคุณครับ 
มีสมาชิกทํานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกไหมครับ 
ไมํมีนะครับ  ถ๎าไมํมีส าหรับวันนี้การประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๒   ประจ าปี พ.ศ.
2563    ก็หมดวาระลงเทํานี้ ผมขอขอบคุณ นายกเทศมนตรี คณะผู๎บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาล หัวหน๎าสํวนราชการ และผู๎เข๎ารํวมประชุมทุกทําน ผมขอปิดการประชุม 
สวัสดีครับถ๎าสมาชิกสภาฯ ทํานใดไมํมีอะไรซักถามหรืออภิปราย ผมขอปิดการประชุมสภาเทศบาลไว๎
เทํานี้ครับ ขอบคุณครับ 

ปิดประชุมเวลา 13.30 น. 

 
                                   ลงชื่อ            ปฏิภาณ  เสนะคุณ       ผู๎บันทึกรายงานการประชุม 
                                                     (นายปฏิภาณ  เสนะคุณ) 

      เลขานุการสภาเทศบาลเมืองทํุงสง     
 
 
 

       
 

  


